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 گويي زمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس عنوان

مي
عمو

  

  دقيقه 10  3 1 10 )1و نگارش (فارسي
  دقيقه 15  5 11 10 )1عربي زبان قرآن (

  دقيقه 20  7 21 20 )آشنا(طراحي +)1دين و زندگي (
  دقيقه 15  9 41 10 )1انگليسي (زبان

صي
صا

اخت
  

  دقيقه 30  10 51 20 )1رياضي (
  دقيقه 20  13 71 20 )1شناسي (زيست

  دقيقه 35  16 91 20 )آشنا(طراحي +)1فيزيك (

  دقيقه 20  20  111  20   )1شيمي (
   

  طراحان 
  نام طراحان نام درس

 يد اصفهاني، آگيتا محمدزاده، سيد محمد علي مرتضويخان پور، حم سپهر حسن  )1( فارسي و نگارش

  محمد داورپناهي، رضا يزدي، خالد مشيرپناهي، بهزاد جهانبخش، مجيد همايي  )1عربي زبان قرآن (
  بهاره حاجي نژاديان، شعيب مقدم، محمد آقاصالح، مرضيه زماني، ابوالفضل احدزاده، عليرضا ذوالفقاري زحل  )1دين و زندگي (

  نژاد، فريبا توكلي، علي شكوهي ساسان عزيزي  )1( انگليسيزبان 

خـواه    جمشـيد حسـيني  زاده ـ   سـجاد حسـن  پـور ـ    خان حسن سهيل نژاديان ـ   مهدي حاجيمحمد پوراحمدي ـ  داوود بوالحسني ـ هادي پلاور ـ     )1رياضي (
  ـ مهدي نصرالهي وهاب نادري شكيب رجبي ـ نيما سلطاني ـ رضا سيدنجفي ـ محمد قرقچيان ـفر ـ  اسداله ذاكري

  شاهين راضـيان  ـ  معين خنافره ـ  لو محمدرضا جهانشاه ـ  محمدامين بيگدلي ـ  فرد اميرحسين بهروزي ـ  نويد اميديان ـ  مهرزاد اسماعيلي ـ  عباس آرايش  )1شناسي ( زيست
  ده ـزا زاده ـ مهرداد محبي ـ مهدي مهدي عبدالسلام رسولي ـ رضا قربان ـ پور سهيل رحمان

  مصطفي كياني ـ مجتبي نكوئيانزاده ـ محمد قدس ـ  عبداله فقهـ  محمدرضا شريفي ـ كفش حميد زرين ـ دشتيانميثم اشكان توكلي ـ   )1فيزيك (

  عليرضـا قنبرآبـادي   ـ  امـامي  مسـعود علـوي   ـ  زواره رسول عابـديني  ـ  نژاديان هادي حاجي ـ  امير حاتميان ـ  علي جعفري ـ  پور احمدرضا جشاني  )1شيمي (
  ـ نويد يوسفيان صنعان نادري ـ زاده هادي مهدي ـ عباس مطبوعي

  
 

  و ويراستاران مسئولين درس
مسئولين درس گروه   نام درس

مسئولين درس گروه   فيلتر نهايي  ويراستار ان علمي  آزمون
  مستندسازي

 )1( فارسي و نگارش
زاده  حميد لنجان
  اصفهاني

  - فاطمه فوقاني
  الناز معتمدي

  ليلا ايزدي  -درويشعلي ابراهيميفاطمه منصورخاكي،  ميلاد نقشي )1عربي زبان قرآن (
  محدثه پرهيزكار  -سكينه گلشني، محمد ابراهيم مازني، عليرضا ذوالفقاري  فاطمه فوقاني  )1دين و زندگي (
  سپيده جلالي  -محدثه مرآتي، فريبا توكلي، پرهام نكوطلبان   نسترن راستگو )1( زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  ضمير عليرضا روشن  مهرداد ملوندي ـ علي مرشد   فروشان ايمان چيني  )1رياضي (
  سادات هاشمي مهسا  رفيعي كيارش سادات  ليدا علي اكبري–سپيده نجفي  ـ فرد اميرحسين بهروزي  مهرداد محبي  )1شناسي ( زيست

  آتنه اسفندياري  ضمير عليرضا روشن  انزابي ـ بهنام شاهني  بابك اسلامي ـ امير محمودي  كفش حميد زرين )1فيزيك (
  الهه شهبازي  پرست بنيامين خوش  مقدم زاده محمد حسن –نژاد سيدمحمدحسن معروفي ـ ايمان حسين  يعلي علمدار  )1شيمي (

 
  

  

  گروه فني و توليد
 محيا اصغري  مدير گروه 

 فرددعلي موسويسي  مسئول دفترچه
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي/مدير گروه: اميرحسين رضافر  گروه عمومي

 جلاليمحمديعليمهين  آرايي  نگاري و صفحه حروف
   فريبا رئوفيمسئول دفترچه:/نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي

   حميد محمدي  ناظر چاپ
  

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  دانلود نمائيد. (صفحة مقطع دهم تجربي) توانيد از سايت كانون توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي
 021 - 6463تلفن:   - 923نقلاب بين صبا و فلسطين پلاك دفتر مركزي: خيابان ا

  دقيقه 165مدت پاسخگويي:    130دهم تجربي:د سؤالتعدا   
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  3: ةصفح دهم عمومي                   99بهمن  01 آزمون -(4)پروژة 

 

 

 
 هر دو واژه درست معنا شده است؟ ،در کدام گزینه -1

 ( حضیض: ارزشمند ـ طالع: بخت2  جثّه ( تالاب: برکه ـ تناور: قوی1

 ( عزم: بزرگی ـ آیت: نشانه4  ( فلق: غروب آفتاب ـ عامل: والی3

 ارد؟ املایی د نادرستیکدام بیت  -2

 دلی دارم که خوی عشق دارد / که جز با عاشقان همدم نگردد (1

 ( خطی بستانم از میر سعادت / که دیگر غم در این عالم نگردد2

 ماتم نگردد ة( چو خاص و عام آب خضر نوشند / دگر کس صخر3

 بلعم نگردد ،( اگر فاسق بود زاهد کنندش / وگر زاهد بود4

 انی است؟   ترتیب از چه کس ابیات زیر به -3

 الف( ما بارگه دادیم، این رفت ستم بر ما / بر قصر ستمکاران، گویی چه رسد خذلان

 جز شرمندگی حاصلی نبود به ب( بید مجنون در تمام عمر سر بالا نکرد / حاصل بی

 ( خاقانی، صائب2  ( سیف فرغانی، خیاّم1

 ( خاقانی، خیاّم4  ( سیف فرغانی، صائب3

 های پیشین بیت زیر یکسان است؟  ن بیت کدام گزینه با نوع وابستههای پیشی نوع وابسته -4

 «همه شب در این امیدم که نسیم صبحگاهی / به پیام آشنایی بنوازد آشنا را»

 ( خرد وی را بر آن دارد همه کاندیشه و همتّ / در اسباب معانی و در ارباب هنر بندد1

 تر نیاد آن از سدّ ذوالقرنین محکمها داری برآورده / همه ب ( بر اطراف ممالک قلع2

 ( هر مرتبه کز خدمت درگاه تو یابند / آن را نبود تا ابدالدهر تنقّل3

 ترتیب / ز ما هر ذرّه خاک افتاده جایی و  ها این نظم بماند سال( 4

  آمده است؟ «الیه مضافٌ»  و در جایگاه« گروه مفعولی ةهست»  ترتیب در جایگاه چند ضمیر پیوسته در ابیات زیر به -5

   ات آفرینان دیوانه عقل  ات / به الهی به مستان میخانه -

  کبریا / که آمد به شأنش فرود انّما ةکش لجّ به دردی -

 کز آن خوبرو، چشم بد دور باد / غلط دور گفتم که خود کور باد -

 ست شام و سحر را فتوح به شام غریبان، به جام صبوح / کز ایشان -

  ز آب انگور کن / سراپای من آتش طور کنکه خاکم گل ا -

 جان خراباتیان / کز این تهمت هستیم وارهان خدا را به -

 وحدتم راه ده / دل زنده و جان آگاه ده ةبه میخان -

 به گردش درآر / که دلگیرم از گردش روزگار  میبیا ساقیا  -

 دو( دو ـ 4 ( دو ـ چهار3  ( یک ـ سه  2 پنج( یک ـ 1

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

 خود را بنویسید: 01گذاری چند از  ، هدف(1فارسي )های  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01از  عملکرد شما در آزمون قبل چند
 شما برای آزمون امروز چیست؟گذاری  هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 

 

 (1) فارسي
 

 

ستايش، ادبيات تعليمي، ادبيات 

 ادبيات غنايي،، پايداری

 ادبيات سفر و زندگي 

 ۱0تا  01 هاي فحهص
 

 دقيقه 11

 يقه
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  4: ةصفح دهم عمومي                     99 بهمن 01 آزمون -(4)پروژة 

 

 ؟ نیستشعر سپید  کدام گزینه -6

 بانگِ سحر کنند.تر دمید / که خروسان /  سپیده تو را / از آن پیش هرچندی / رفت   یم شبازیروز را پ که/  مانند   یم داریتو ب یها   قدم ةها با خاطر   جاده( 1

 فِیظلمتِ عبوسِ لط در/  کیل د؛یشب به گوشِ من آ آهنگِ/  ها   اردک یقارقارِ وحش با/  کیدر افقِ تار ،آب رهیاز ت/  سر کرده باد سرد، شب آرام است.( 2

 هستم. میگُ ینوا یِدر پ من/  شب

 .          دیآ   یشرحه برم   شرحه/  ادیفر/  درافتد یادیبه گورابِ تلخِ  شهیاند چون/  من است ةپرُخنجر در خاطر ای حنجره/ چاهِ شغاد را ماننده ( 3

/ در او بسته بودم غیدر   یکه باورِ ب آن/  بر سرِ من آخته غیچه درشتناک ت بنگر/  در گلو شکسته بودم هیگر یناباور به/  دمید نشتیخو رامنِیچندان که در پ( 4

  .ستیبا من ن یآهِ حسرت جز هب/  گذارم   یاعجاز پسِ پشُت م ةکه سراچ اکنون

 ؟نیستکدام آرایه در بیت زیر  -7

 «پیوسته چون من پریشان نشیندمگر بر کنار است زان روی زلفش / که »

  ( تشبیه 2  ( ایهام 1

 ( تلمیح4  حسن تعلیل( 3

 توان یافت؟ کدام چهار آرایه را در بیت زیر می -8

 «ز دست و پا و سر ما اثر نبود هنوز / که جان شراب محبّت کشید و رفت از دست»

  نظیر ـ کنایه ـ مراعات  ـ استعاره بخشی شخصیت( 1

 آمیزی ـ مجاز ـ حس( مبالغه ـ تلمیح 2

   آمیزی ( جناس ـ تضاد ـ مجاز ـ حس3

 نظیر ـ کنایه حروف ـ مراعات ةنغمـ ( ایهام 4

 کدام عبارت با ابیات زیر قرابت معنایی بیشتری دارد؟ -9

 سکندر نه ملک ماند و نه مال / به فریدون نه تاج ماند و نه تختبه »

 «گیرد سخت بیش از آن کن حساب خود که تو را / دیگری در حساب

  ( بدان کوش که به هر محالی از حال خویش بنگردی.1

 ( هر که داد از خویشتن بدهد از داور مستغنی باشد.2

  ( از آموختن ننگ مدار تا از ننگ رسته باشی.3

 شناس باش. سزا حق ( رنج هیچ کس ضایع مکن و همه کس را به4

 دارد؟ کمتریکدام بیت با دیگر ابیات ارتباط معنایی  -11

 ست به گل بزم ویس و رامین را حاجت ( چو روی دوست بود گو بهار و لاله مروی / چه1

 ( جز روی ویس رامین گل در چمن نبیند / پیش عقیق شیرین، قدر شکر نباشد2

 تو جهان پر ز لیلی و مجنون / هزار ویسه بسازد هزار گون رامین ة( ز سای3

 یش سلطان هیچ کس محمود نبود جز ایاز( پیش رامین هیچ گل ممکن نباشد غیر ویس / پ4
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  5: ةصفح دهم عمومي                      99 بهمن 01 زمونآ -(4)پروژة 

 

 
 

 (11 - 11) :عيِّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة 

 «:    !کانَ لَدیَّ الصُّداعُ فَراجعَتُ مَع أبي الحنون الطبيب فکتَبَ لي حبُوباً مُهدَِّئة» -11

 ی مسکّن تجویز کرد!ها پس او برایم قرص ،پس به همراه پدر مهربان به سوی پزشک رجوع کردیم ،شده بودم دچار سردرد (1

 بخش نوشت! یی آرامها پس به همراه پدر مهربانم به پزشک مراجعه کردم، پس برایم قرص ،من سردرد داشتم (2

 بخشی برای من نوشت! ی آرامها قرصپس او  ،با پدر مهربانم به علّت سردرد به پزشک مراجعه کرده بودم( 3

 بخشی برایش نوشت! ی آرامها پس قرص ،پس با هم به نزد پزشک رفتیم ،پدر مهربانم سردرد داشت( 4

 «:امتحانات نهایة السَّنة! المِئة منِ تلاميذ تلک المدارس أصَبَحوا فائزینَ في خَمسةٌ و سَبعونَ  فيِ» -12

 ها در امتحانات پایان سال موفق شدند!آن مدرسهآموزان  ( هفتاد و پنج درصد از دانش1

 ها در امتحانات پایان سال موفق شدند!آموزان در پنجاه و هفت درصد آن مدرسه ( دانش2

 !شوند میآموزان آن مدارس در امتحانات پایان سال موفق  از دانش درصد هفتو  پنجاه( 3

 شوند!موزان آن مدرسه موفق میآ ( در امتحانات پایان سال هفتاد و پنج درصد از دانش4

 :«! کالحجّ مختلفةٍتَجلََّي إتّحاد الأمّةِ الإسلاميّةِ في صوَرٍ کما المسلمين أن یصرّوا علي نقاط الاتّحاد و المحبّة بينهم کلّ علي » -13

 شده است!گر  مثل حج جلوه گوناگونیی ها به شکل  میاسلااتحاد امتّ همانطور که  ،کردند میو دوستی در بین خودشان پافشاری  اتحادباید بر نقاط  انمسلمان همة (1

 شود! میگر  مثل حج جلوه گوناگونیی ها به شکل  میاتحاد امّت اسلاهمانطور که  ،و دوستی در بینشان پافشاری کند اتحادمسلمان باید بر نقاط هر  (2

 شده است!گر  ی مختلفی مثل حج جلوهها به شکل  میاتحاد امتّ اسلاهمانطور که  ،ندباید بر نقاط یگانگی و دوستی در بین خودشان پافشاری کن انمسلمان همة (3

 شود! میگر  ی مختلفی مثل حج جلوهها به شکل  میاتحاد امّت اسلاهمانطور که  ،باید بر نقاط یگانگی و دوستی در بین خودشان پافشاری کنند انمسلمان همة( 4

 :«!الجُهلاء یَقولونَ سلاماً یُخاطبُهمي الأرضِ هوناً و إذا العبادُ المؤمنونَ الّذینَ یَمشونَ عل» -14

  !دهند پاسخ می  میها برخورد کند به نر زنند و اگر نادانی با آن بندگان خدای مهربان کسانی هستند که روی زمین با وقار قدم می (1

  !گویند سازند، سخن آرام می ها را مخاطب می اه نادانان آنروند و هرگ راه می و فروتنی بندگان مؤمن کسانی هستند که روی زمین با آرامش (2

  !گویند ها را مخاطب سازد سخنی نرم می دارند و اگر نادانی آن من به خدا کسانی هستند که روی زمین با سنگینی گام بر میؤبندگان م (3

  !گویند ها سلام می کنند به آن با ایشان برخوردی بد می لانجاهروند و هرگاه  بندگان مؤمن همان کسانی هستند که روی زمین با وقار راه می( 4

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

 خود را بنویسید: 01د از گذاری چن ، هدف(1عربي، زبان قرآن )های  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما برای آزمون امروز چیست؟گذاری  هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 

 

 (1زبان قرآن) ،عربي
 

ةُ، مطَرُ ذاکَ هوَ اللهُ، المواعظُِ العَددیَّ

 السَّمَک، التّعایشُُ السِّلميُُّ

 4تا  1های  درس

 64تا  0هاي  صفحه

 دقيقه 11

 يقه
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  6: ةصفح دهم عمومي                     99 بهمن 01 آزمون -(4)پروژة 

 

 عَينّ الصّحيح: -15

 های زیادی یاری جستم!نامهمتون بلند از واژه ةترجم: در !صوص الطویلةترجمة النُّ ( أسَتعینُ بِمُعجَماتٍ کثیرة فی1 

 ها نشست!شدند، پس پدرم نزد آن : فقیران وارد مسجد!المسجدِ فأجلَسهم والدی عندَه ( دَخَلَ الفقراءُ فی2

 خیالی نیست! میتوانیم باور کنیم که باران ماهی واقعی است و فیل: نمی!نُصَدِّق أنّ مطرَ السّمک حقیقة و لیس فلماً خیالیّاً کُنّا نَستطیعُ أن ( ما3

 !های بسیارش شکر کردجا خورد، سپس خدا را به خاطر نعمتن: آن پسر غذایش را آ!( أکَلَ ذلکَ الإبن طعامَه هناکَ ثمَّ شکر اللهَ لنعمه الکثیرة4

 :عينّ الصّحيح -16

 آموزان را در کلاس کمک کرد تا در امتحانات موفق شوند! !: دانشالامتحانات( ساعِدِ التلامیذَ فی الصفّ حتّی یَنجحوا فی 1

 پرداختند!  ها آموزان به تشویق نه نفر از همکلاسی د درصد از دانشمِن الطّلّاب قاموا بِتشجیعِ تسعة مِن زُملائهم!: هشتا المئةفِی  ثمانیة( 2

 شلوغ بود! ها خیابان ،ها ریزش باران الشوارع کانت مزدحمة!: بعد از ( بعد نزول الأمطار،3

 کند! میهمیشه ثبت  است خاطراتش را گر ( صدیقی المُجدّ کان یُسجلُّ ذکریاته دائماً!: دوستم که تلاش4

 ضبط حرکات الحروف: في  الخطأعَيِّن  -17

 أَقدامِهِ!  النُّومِ واقِفاً عَلَی قادِرٌ عَلَی سفَرْنَّ الْا( 2  إنتِرِنت!رَ الْنا رسَائِلَ عَبْ( أَنا وَ زَمیلی اسِتَلَم1ْ

 المُشرِکینَ! سُبّوا مَعبوداتینَ ألَّا یَیأَمُرُ المُسلِم قُرآننَّ الْا( 4 السَّماءِ بِقوَّةٍ! أسماکَ إلَیصارٌ شدیدٌ فَیَسحَبُ الْدُثُ إعْ( یَح3ْ

 : أکثرعينّ ما فيه التّضادّ  -18

 ( الشّمس و القمر کرتانِ من الکرات السّماویّة!2 جالسةً!تنام ( بعض الحیوانات تَنام واقفةً و بعضها 1

 تُ تقدّماً فی عملی و لکن فی النّهایة نجحتُ!( فی بدایة الأمر ما شاهد4 ( اِعلم بأنّ الألف من الأصدقاء قلیلٌ و الواحد من الأعداء کثیر!3

 عينّ الصّحيح:  -19

 لا تَسمَعْ«: تَستَمِعُ»( النّهی من 2  اِستَغفَرْ«: اِستَغفَرَ»( الأمر من 1

 اِنتظَِرَ«: یَنتظَِرُ»( الماضی من 4  یَنتَبِهُ«: اِنتِباه»( المضارع مِن 3

 وزنه:  یختلفعينّ فعلاً  -21

 ( أعمالنا الحسنة تحوّل سیّئاتنا إلی الحسنات!2  تها بأداء واجباتهنّ!( المعلّمة تکلفّ تلمیذا1

 ( تقدّم الطّالبات غداً هدیّة إلی کلّ من المعلّمات! 4  ( تخرّج صدیقی قبل سنة من جامعة شیراز!3
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  7: ةصفح دهم عمومي                      99 بهمن 01 زمونآ -(4)پروژة 

 

 

 

  
 

 شود؟ میاز دقت در کدام آیه برداشت « روی آوردن به نیکی و پرهیز از زشتی است ،نیکی و زشتی در انساناخت وجود شنهدف از »این پیام که  -21

 «ةو لا اقسم بالنفس اللوام»( 2 «و ما بینهما لاعبین ما خلقناهما الا بالحق»( 1

 «و تقواها و نفس و ما سواها فالهمها فجورها»( 4 «هدیناه السبیل اما شاکرا و اما کفورا إناّ»( 3

 توان از نمونه اعمال دارای آثار ماتأخر برشمرد؟ اشاره دارد و چه چیزی را می  میبه چه مفهو« دریافت عامل شعور و آگاهی انسان» -22

 انتشار مطالب غیر اخلاقی –توفی  (2  ایجاد آداب و رسوم صحیح –روح  (1

 گذشتگانزیارت قبور در –روح  (4    انجام نماز و روزة مستحب –توفی  (3

 باشد؟  بخش در مورد خبر از وقوع معاد چه می و عامل اطمینان شده در کدام عبارت است موضوع مطرح لازمة  از منظر پیامبران الهی، ایمان به آخرت -23

 در حسابرسی اعمال کرداری خداوند  راست - «الا هو اله الله لا»( 2  اعمال حسابرسی کرداری خداوند در راست -« لیجمعنکم الی یوم القیامة»( 1

 صداقت گفتار الهی  وجود - «الا هواله الله لا »( 4 صداقت گفتار الهی  وجود -« لیجمعنکم الی یوم القیامة»( 3

مصداق  بنابراین ؛دهند زنند، این افراد حیات و ممات زندگی خویش را برای خدا قرار می ، ... هستند که با یک تیر چند نشان میاین جهان ترین افراد زیرک -24

 باشند. ... می ةآی

 «قل ان صلاتی و نسکی و محیای و مماتی لله رب العالمین» –منان ؤم (1

 «قل ان صلاتی و نسکی و محیای و مماتی لله رب العالمین» –متقیان  (2

 «و ما خلقنا السماوات و الارض و ما بینهما لاعبین ما خلقناهما الا بالحق» –منان ؤم( 3

  «خلقنا السماوات و الارض و ما بینهما لاعبین ما خلقناهما الا بالحقو ما » –متقیان ( 4

 د؟ نچیست و چه دیدگاهی نسبت به زندگی دنیا دار ،بینند پذیر او می ظن و گمان کسانی که انسان را محصور در بُعد تحلیل و تجزیه -25

 بینند. یوی را همچون خوابی کوتاه و گذرا میزندگی دن – «ماَ هِیَ إِلاَّ حَیاَتُناَ الدُّنْیاَ نَموُتُ وَنحَیْاَ» (1

 . پندارند میپایان زندگی  را مرگ – «وَ ما هذِهِ الحَْیاةُ الدُّنْیا إِلاَّ لَهوٌْ وَ لعَِبٌ» (2

 بینند.  زندگی دنیوی را همچون خوابی کوتاه و گذرا می – «وَ ما هذِهِ الحَْیاةُ الدُّنْیا إِلاَّ لَهوٌْ وَ لعَِبٌ»( 3

 .پندارند میپایان زندگی  را مرگ – «ا هِیَ إِلاَّ حَیاَتُناَ الدُّنْیاَ نَموُتُ وَنحَیْاَمَ»( 4

 افتد؟  و پس از آن چه اتفاقی می« أفَوْاههِمِْ  اليْوَمَْ نخَتْمُِ علَى »آورد که  چه زمانی خداوند بانگ بر می -26

 «وَ تکُلَِّمنُا أیَدْیِهمِْ وَ تشَهْدَُ أرَجْلُهُمُْ بمِا کانوُا یکَسْبِوُنَ» - .زنند و دست به انکار می آیند  زمانی که بدکاران از مشاهدة گواهی فرشتگان به شگفت می( 1

 «وا یکَسْبِوُنَوَ تکُلَمِّنُا أیَدْیِهمِْ وَ تشَهْدَُ أرَجْلُهُمُْ بمِا کانُ» – .خورند تا شاید خود را از مهلکه نجات دهند زمانی که بدکاران در روز قیامت سوگند دروغ می( 2

 «وَ أَخرََّ قدََّمَیُنَبَّؤُا الإِْنْسانُ یوَمَْئذٍِ بِما » – .خورند تا شاید خود را از مهلکه نجات دهند زمانی که بدکاران در روز قیامت سوگند دروغ می( 3

 «وَ أَخرََّ قدََّمَنَبَّؤُا الإِْنْسانُ یوَمَْئذٍِ بِما یُ»  – .زنند آیند و دست به انکار می زمانی که بدکاران از مشاهدة گواهی فرشتگان به شگفت می( 4

 دانند؟  ای می بنابر فرمایش قرآن کریم، دوزخیان دلیل دوزخی شدن خود را عدم استفاده از چه سرمایه -27

 قدرت اختیار (2  گرایش به نیکی و بیزاری از بدی (1

 سرشت خداآشنا( 4  نیروی عقل ( 3

 کنند؟  می یدانند و چه آرزوی از یاد الهی می خودبینند، چه چیزی را سبب غفلت  اعمال خود را در آخرت میبدکارانی که حقیقت  -28

 «د باشد که عمل صالح انجام دهم.نیمرا بازگردا» –دوست نااهل  (1

 «د باشد که عمل صالح انجام دهم.نیمرا بازگردا» -گناهان بزرگشان  (2

 «کردیم. پروردگارمان را تکذیب نمی آیاتشدیم و  ده میای کاش بازگردان» -دوست نااهل ( 3

 «کردیم. پروردگارمان را تکذیب نمی آیاتشدیم و  ای کاش بازگردانده می» -گناهان بزرگشان ( 4

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

 د:خود را بنویسی 01گذاری چند از  ، هدف(1دين و زندگي )های  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما برای آزمون امروز چیست؟گذاری  هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 

 

 (1و زندگي) دين
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 امکان معاد اشاره دارد.  براهینیکی از ... به  ة... و ... است و آی بیانگر به ترتیب« خارج بودن معاد از یک امر بعید»و « وقوع معادعدم محال و ناروا بودن » -29

 «اند با مفسدان در زمین یکسان قرار خواهیم داد؟ ها را که ایمان آورده، و کارهای شایسته انجام داده آیا ما آن» –امکان معاد  –امکان معاد  (1
 «رانیم. سوی زمین مرده می سپس آن ابر را فرستد تا ابر را برانگیزند که بادها را میخداست » –ضرورت معاد  –ضرورت معاد  (2
 «کنیم. خلق می اًآوریم بلکه سرانگشتان آنان را نیز همانگونه که بوده است، مجدد ل در میوها را به حالت ا های آن نه تنها استخوان» –ضرورت معاد  –امکان معاد ( 3
  «را فراموش کرده بود. که آفرینش نخستین خود و برای ما مثلی زد، در حالی» –امکان معاد  –ضرورت معاد ( 4
 انجامد؟  به استقبال شهادت رفتن خداپرستان حقیقی برآمده از چیست و به چه می -31

 بازشدن پنجرة امید و روشنایی به روی انسان  –ناپذیر  العاده و همتی خستگی داشتن انرژی فوق (1
 ها  هموار کردن راه آزادی انسان –راه خدا و ضروری شدن فداکاری در  در صورت زندگی با ظالمان یابی حیات دنیوی ذلت (2
 ها  هموار کردن راه آزادی انسان –ناپذیر  العاده و همتی خستگی داشتن انرژی فوق( 3
 باز شدن پنجرة امید و روشنایی به روی انسان –و ضروری شدن فداکاری در راه خدا  در صورت زندگی با ظالمان یابی حیات دنیوی ذلت( 4
 
 
 ها در انتخاب هدف چیست؟ اختلاف ریشه و منشأ -31

 طلبی انسان نهایت ( میزان بی4 ها ( میزان کمالات و خوبی3 ( نوع اندیشة انسان2 های رسیدن به هدف ( ابزار1
ترین موضوعی که از آن  بیشاند، خبر از ......... است و ایمان به خدا ......... ایمان به آخرت است و در قرآن کریم  ترین خبری که انبیا برای بشریت آورده مهم -32

 باشد. رفته است، ......... می به میان سخن
 معاد -بر مقدم -( توحید و یکتاپرستی2 توحید   -بر مقدم -( معاد و سرای آخرت1

 توحید -از مؤخر -( توحید و یکتاپرستی4 معاد      -از مؤخر -( معاد و سرای آخرت3
 شود. ترتیب معیار ...... و ...... ترسیم می جا که گزارشی از عمل باشد، به نخود و حقیقت عمل و آ« عملنامة »جا که  آن -33
 ( دنیا ـ دنیا 4 ( آخرت ـ آخرت3 ( آخرت ـ دنیا2 ( دنیا ـ آخرت1
 فهمیم که:  می ها را در وجود او قرار داده است، مندی از آن ها و زمین است برای انسان آفریده و توانایی بهره چه در آسمان وقتی خداوند متعال آن -34
 ( راه رستگاری و شقاوت به ما نشان داده شده است.2 ای برای انسان قائل شده است. ( در نظام هستی جایگاه ویژه1

 ( پروردگار، به ما نیرویی عنایت کرده تا با آن حقایق را دریابیم.4 ( انسان صاحب اراده و مسئول سرنوشت خویش است.3
  گیرد و دلیل آن ......... است.  می را نیز که معاد را قبول دارند برخی افرادیگریبان  آثار و پیامدهای غفلت از مرگ، -35
 ها به هر کار برای فراموشی معاد ( سرگرم شدن آن2 تفاوتی نسبت به آخرت گیری از دنیا و بی ( کناره1

 ( عدم ایمان و باور قلبی به معاد4 ها نسبت به منکران معاد تفاوتی آن ( بی3

 کند؟ کدام پاداش را دریافت می ،در دنیا به آن سنت عمل کنند  میه به روایت نبوی، هرکس سنت و روش نیکی را در جامعه جاری سازد و مردبا توج -36
 کنند، بخشی از ثواب خود را به آن فرد هدیه خواهند کرد. که به آن سنت عمل می می( مرد1

 دهندة آن کم کنند. که از اجر انجام ن آنگذارند، بدو ( ثواب آن اعمال را به حساب آن شخص می2
 اصل ثواب و مابقی از ثمرات و آثار آن استفاده خواهند کرد. از ( شخصی که آن سنت را جاری ساخته3
 شود، هرچند مرده باشند. اند تقسیم می ( ثواب آن اعمال میان تمام افرادی که آن سنت را انجام داده4
 ؟«شوند های اخروی می های دنیوی اصل قرار گیرند، مانع رسیدن به هدف دفاگر ه»توان فهمید  از کدام آیه می -37
 «کس که سرای آخرت را بطلبد و برای آن سعی و کوشش کند، پاداش داده خواهد شد. و آن»( 1

 «دار. پروردگارا به ما در دنیا نیکی عطا کن، و در آخرت نیز مرحمت فرما و ما را از عذاب آتش نگاه گویند: و بعضی می»( 2
 «ای ندارند. گویند: خداوندا به ما در دنیا نیکی عطا کن ولی در آخرت بهره بعضی از مردم می»( 3
  «خواهد، پاداش دنیا و آخرت هر دو نزد خداست. هر کس نعمت و پاداش دنیا را می»( 4
بـه  « هایشان از ترس به زیر افکنده است راسان و چشمهای آنان سخت ه دل»و « شوند  دریاها با آن همه وسعت و عظمت به هم متصل می»آیة شریفة  -38

 ........... و ........... است.  وقایع ترتیب مربوط به
 ها تغییر در ساختار زمین و آسمان -ها انسان ة( زنده شدن هم2 ها و زمین مرگ اهل آسمان -( شنیدن صدایی مهیب1

 ها انسان ةزنده شدن هم -ها ر در ساختار زمین و آسمان( تغیی4 شنیدن صدایی مهیب -ها و زمین ( مرگ اهل آسمان3
 سازد؟ کاران و بدکاران به لوازم و نتایج اعمالشان، بیانگر کدام مورد است و چه چیزی را محقق می یابی درست عدم امکان دست -39
 داوندهای خ وعده -( ضرورت معاد در پرتو عدل الهی2 های خداوند وعده -( امکان معاد در پرتو عدل الهی1

 مندی داری و غایت هدف -( ضرورت معاد در پرتو حکمت الهی4 مندی داری و غایت هدف -( امکان معاد در پرتو حکمت الهی3

ز کند و انسان را ا ها عداوت و کینه ایجاد می ای در میان انسان با توجه به آیات قرآنی، شیطان چه کسانی را با آرزوهای طولانی فریفته است و به چه وسیله -41
 دارد؟ یاد خدا و نماز باز می

 ها به حق پشت کردند ـ زیبا جلوه دادن گناه در نظرشان ( کسانی که بعد از روشن شدن هدایت برای آن1

ها گروهی هستند که تعقل  گیرند؛ این به خاطر آن است که آن خوانید، آن را به مسخره و بازی می ها هنگامی که مردم را به نماز فرا می آن( 2
 ـ زیبا جلوه دادن گناه در نظرشان  کنند. نمی

ها گروهی هستند که تعقل  گیرند؛ این به خاطر آن است که آن خوانید، آن را به مسخره و بازی می ها هنگامی که مردم را به نماز فرا می آن( 3
 ـ شراب و قمار  کنند. نمی

 ـ شراب و قمار ها به حق پشت کردند  ( کسانی که بعد از روشن شدن هدایت برای آن4

 آشنا -گواه 
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 دقيقه 11

 

                               

 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

41- A:“My car isn’t working properly. It needs to be repaired.” 
B:“How much do you think it … ?”    

1) does cost 2) is going to cost  3) will cost 4) is costing         
42- Last week, I visited the British Museum, … in London. It is one of … famous museums that I have 

ever seen.  
1) a museum interesting – the most 2) interesting  museums – more   
3) an interesting museum – much 4) an interesting  museum – the most   

43- Jerry wants to learn Chinese so well that he wouldn’t need to … a dictionary with him when he 
travels to China. 

1) send  2) carry 3) use 4) match  
44- He was talking to his friend, but he suddenly stopped speaking when he heard a/an … noise.  

1) important 2) strong 3) strange 4) careful 
45- When they told Mary that her mother was not well, she quickly … her books and left the library.  

1) saved 2) kept 3) collected 4) described 
46-  I looked in my closet for something to wear, but couldn’t find anything … for the birthday party. 

 1) correct 2) safe 3) common 4) appropriate 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Clarkson is a large town. It has more than fifty thousand people living there. It sits next to a large 
river, the Clark River. Every day, people take the ferryboat from North Clarkson to South Clarkson 
to go to work. 
Most people live in North Clarkson. There are many trees, and the streets are very broad. When the sun 
shines and the children run and play in the safe streets, North Clarkson is a wonderful place to live. 
South Clarkson has a lot of shops and factories. People don’t live there, but they come in the 
morning to work. There is also a big stadium where the Clarkson Tigers play. On Sundays, many 
people go there to watch their favorite team. 
At the weekend, the people from Clarkson enjoy walking along the bank of the Clark River. They 
also sail small boats and if there is a little wind, they fly kites in the large park. 
Every year, Clarkson grows in size because a lot of people come to live there. The government builds 
more houses and the streets get busier. Maybe in the future, if the town continues to grow, it will 
become a city! 
47- From the passage, it can be understood that … . 

1) there are a lot of mountains around Clarkson   
2) no big shops or factories are found in Clarkson  
3) Clarkson streets are not suitable for safe driving 
4) Clarkson is becoming a more favorite place for living  

48- Which of the following statements is NOT true, according to the passage? 
1) People sail boats to go to work because the streets are not wide enough. 
2) You can see lots of people walking along the river bank at the weekend. 
3) Although Clarkson is not very big, it is quite popular. 
4) Clarkson stadium is in the southern part of the town. 

49- The underlined word “it” in the last paragraph refers to … . 
1) the city 2) the government 3) building more houses 4) Clarkson  

50- What does the third paragraph mainly discuss? 
1) Clarkson Tigers is a very popular sports team.  
2) South Clarkson has some nice places to visit.    
3) Many people go to the stadium to watch the games. 
4) Clarkson will be a city if more people come to live there.   

 1زبان انگليسي 
 

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

 خود را بنویسید: 01گذاری چند از  ، هدف(1) زبان انگليسيهای  لگویی به سؤا لطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما برای آزمون امروز چیست؟گذاری  هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 

 

Saving Nature 

Wonders of Creation 

 2و  0هاي  درس

 46تا  01هاي  صفحه
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 10: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             بهمن  10آزمون  –) 4پروژه (

  
  

 

  
 ،و مجموعة مرجع 10هاي طبيعي  مجموعة مضرب B ،5هاي طبيعي  مجموعة مضرب Aاگر فرض كنيم  - 51

  ؟نيستباشد، كدام مجموعة زير نامتناهي مجموعة اعداد طبيعي 

1 (A B   2 (A B  3 (A B  4( A B  

n(A)كـه   طـوري  داشته باشيم به Bو  A ةاگر دو مجموع - 52  3، n(B)  n(Aو  5 B)  7  باشـد، 

B متمم مجموعة گاه آن A  ؟داردچند عضو   

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  ؟ تشكيل شده است دايرة توپرچند  از كل بيستمدر الگوي زير، ش - 53

1 (828  

2 (820  

3 (838  

4 (868  

د واسطة چن 10و  46است. بين اعداد  37و  2 از راست به چپ ترتيب جملة اول و هشتم يك دنبالة حسابي به - 54

  است.) 46د؟ (جملة اول دنبالة جديد ندنبالة اوليه برابر باش وجديد  ةپنجم دنبال جملاتحسابي قرار دهيم تا 

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

tاگر  .پنجم آن است ةبرابر جمل nt، 8 هندسي ةجملة هشتم دنبال - 55 t 8 5 ايـن  اول  ةجمل ـ ،باشـد  84

   كدام است؟هندسي  ةدنبال

1 (2  2 (3
4  3 (3  4 (4

3  

sin در تساوي xدار مق - 56 cos sin cos tan x
cos

    



60 30 30 60

  تواند باشد؟   كدام مي 30

1 (30  2 (60  3 (45  4 (90  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( رياضيهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  ي آزمون امروز چيست؟شما براگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 30  )1(ياضي ر
  
  

مجموعه، الگو و دنباله/ 
هاي گويا و  مثلثات/توان
  هاي جبري عبارت
  ها ها و نامعادله / معادله

تا  4فصل  و 3تا فصل  1فصل 
پايان معادلة درجة دوم و 

  هاي مختلف حل آن روش
  77تا  1هاي  فحهص

  محل انجام محاسبات
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 11: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             بهمن  10آزمون  –) 4پروژه (

اين فرد نوك ايستاده است. اگر  و برروي زمين صاف رختمتري يك د 12متر در  سانتي 180 شخصي با قد - 57

tan)، طول درخت چند متر است؟ نسبت به خط افق ببيند 13درخت را با زاوية  / )13 0 23   

1 (/4 56  2 (/7 06  3 (/5 76  4 (/7 36  

sinهر گاه  - 58 xcot x a
cos x

 
1  باشد، حاصلcot x a) همواره كدام است؟ aبرحسب  21 R)  

1 (a2  2 (
a2
1  3 (a  4 (a  

xاگر  - 59  0 sinباشد، حاصل عبارت  90 x sin xA
sin x sin x

 
 

 
1 1
1   كدام است؟  همواره 1

1 (cot x2  2 (tan x2  3 (cot x2  4 (tan x2  

sin عبارت حاصل - 60 cos cos sinM
cos cos sin
     


    

2 2 4 4

2 4 4
2

2
  كدام است؟  

1 (cos sin  4 4    2 (sin cos  4 4  

3 (1    4 (1
2  

bاگر  - 61 a    1 0   است؟ همواره درست  گزينهباشد، كدام  1

1 (b b ,a a 2 2    2 (b b , a a 3 2 3 2  

3 (b b ,a a 2 4 3    4 (b b , a a 3 5 2  

ــوالي و  Bو  Aاگــر  - 62 Aدو عــدد صــحيح مت B 4 ــكباشــد 173 ــازة  از اعــداد ، كــدام ي ــر در ب زي

B( A , )4   د؟ قرار دار 2

1 (3 5  2 (5  3 (5 2  4 (/3 0 5  

)xاگر ريشة سوم عدد  - 63 ) 21
x2عدد مثبت با ريشة چهارم  8   كدام است؟  xبرابر باشد، مقدار  14

1 (4
3  2 (3

4  3( 
4
3  4 (

3
4  

  محل انجام محاسبات
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xاگر  - 64  6 x حاصل عبارت ،باشد 3 x x ... xA
x x x ... x   

   


   

2 3 4 16

2 3 4   كدام است؟  16

1 (27  2 (1
27  3 (9  4 (1

9  

aهر گاه  - 65 a 1 aگاه حاصل  باشد، آن 3
a

 3
3
1    كدام است؟ 2

1 (14  2 (18  3 (16  4 (12  

)kاگر  - 66 )
  

 4 5
3 3 1 1 2 3 1
256 3 32 3

  كدام است؟  k3گاه مقدار  باشد، آن 

1 (3 2  2 (3 3  3 (2  4 (1  

xاگر  - 67 y  xyو  6  x، حاصل عبارت 4 y y x  كدام است؟ 

1( 50   2 (40   3( 45   4 (35   

axدرجه دوم  ةدر معادلاگر  - 68 ( a a)x ( a a a)     2 2 3 24 4 4 6 2 xها  يكي از ريشه 0  يك  aو  2

  كدام است؟  a ممكن براي ضرب مقادير حاصلعدد حقيقي باشد، 

) 2  صفر) 1
1
2  3 (1  4 (1

2  

x) درجـة دوم  هاي معادلة جواباگر - 69 ) (k )  2 42 گـاه   آن ،اخـتلاف داشـته باشـند    هـم  بـا  واحـد  8، 1

  كدام است؟  k ممكن برايضرب مقادير  حاصل

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

m) ، معادلــة درجــه دومmازاي كــدام مقــادير  بــه - 70 )x x (m )    22 3 2 داراي يــك ريشــة  0

  ست؟ مضاعف ا

1 (
1
2  2 (

3
2  3 (

5
2  4 (

7
2  

  محل انجام محاسبات
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 13: ةصفح                                          دهم تجربي ةاختصاصي پاي  بهمن 10 آزمون - )4(پروژة 

  

  

 هاي بدن انسان صحيح است؟ بندي بافت كدام گزينه در ارتباط با سازمان - 71
  هاي بيشتري دارد. ) بافت پيوندي متراكم در مقايسه با بافت پيوندي سست، تعداد ياخته1
  هاي كلاژن يا كشسان (ارتجاعي) باشد. هاي بافت پيوندي، ممكن است داراي رشت زمينه ۀ) ماد2
  گيرد. هاي خود به يكديگر از غشاي پايه كمك مي شكل دارد، براي اتصال ياخته  اي هاي استوانه) هر بافتي كه ياخته3
  دارد. آن، متصل نگه ميهاي زير به يكديگر و به بافتها را وجود دارد كه اين ياخته هاي بافت پوششي، بخشي به نام غشاي پايه) در زير ياخته4

  كند؟ تكميل مي نادرستطور  كدام گزينه عبارت زير را به - 72
  » ……توان گفت كه  رسد مي به گوش مي ……با شنيدن صدايي كه از بخش «  

1 (C – .مانعي براي ورود خون به دهليزها وجود ندارد  
2 (B – .مانعي براي برگشت خون به بطن چپ ايجاد شده است 

3 (D – تواند علت شنيدن اين صدا باشد. قص مادرزادي مينوعي ن  
4 (A – بين دهليز راست و بطن راست مربوط است. ةبه باز شدن دريچ اين صدا  

  بهتر ... ابتدا لازم است ديوارة .... برش داده شود.  ةدر تشريح قلب گوسفند، معمولاً براي مشاهد - 73
  هاي ششي  يترال ـ يكي از سياهرگم ة) دريچ1
  اي ارتجاعي ديوارة بطن چپ ـ سرخرگ آئورته ) طناب2
  آكليلي ـ دو سرخرگ خروجي از قلب هاي ) مدخل سرخرگ3
 رينبهاي زيرين با ز سياهرگ ) سطح دروني دهليز راست ـ يكي از بزرگ4

 كند؟  درستي تكميل ميزير را به ةكدام گزينه جمل - 74

 » .باشد ز انتظار ميدور ا ……شوند)،  شود (مي مي ……گوارش كه  ةدر بخشي از لول«  
  ساخت صفرا كه تركيبي فاقد آنزيم است، - ها، تجزيه دهنده پروتئين ) پيوندهاي تشكيل1
 اي ماهيچه هاي عصبي در بين دو لاية ود ياختهوج - ها، مدفوع، تشكيل ) در پي جذب آب و يون2

 حركات كرمي فعاليت سه نوع ماهيچه در جهت ايجاد - ) سد محكمي در مقابل اسيد معده، تشكيل3

 هاي پرز  تعداد ياختهكاهش در بيماري سلياك،  - ها، انجام ) به كمك صفرا، گوارش شيميايي چربي4

 …… ، قطعاًشود نميهاي جانوري يافت  مولكولي زيستي كه در ساختار غشاي ياخته - 75
  باشد.هاي نيتروژن و فسفر مي ) واجد اتم2    ) شكلي مارپيچ و نردبان مانند دارد.1
  گيرد. ) فقط در پزشكي شخصي مورد استفاده قرار مي4    كند.عات وراثتي را در خود ذخيره مي) اطلا3

  كدام گزينه از نظر درستي يا نادرستي با عبارت زير يكسان است؟ - 76
  »اند هاي طبيعي و قابل مشاهده هاي پديده وجوي علت دانشمندان و پژوهشگران علوم تجربي فقط در جست«  

  شود. هاي زيستي مانند گازوئيل زيستي تامين مي كنوني جهان به انرژي از سوختترين نياز  ) بيش1
  هاي خود بيش از يك نوع مولكول زيستي دارد.  كند در ساختار غشاي ياخته ) هر جانداري كه در محيطي پيچيده زندگي مي2
ها فقط يك نوع مولكول زيستي واجد اتم  هاي آن ساختار غشاي ياختهآيد كه در  دست مي طور مستقيم يا غير مستقيم از جانداراني به ) غذاي انسان به3

  كربن وجود دارد.
هاي پروانه  هاي موجود در غشاي ياخته ترين مولكول شود، همانند فراوان ها بررسي مي ) مولكولي كه در پزشكي شخصي براي تشخيص و درمان بيماري4

  مونارك واجد عنصر فسفر است.

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  بنويسيد:خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1( شناسي زيستهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 20  )1( شناسيزيست
  

دنياي زنده/گوارش و جذب 
تبادلات گازي/گردش  مواد/

  مواد در بدن
تا  4فصل  و 3تا فصل  1فصل 

  گوسفند پايان تشريح قلب
   51تا  1هاي  صفحه
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  كند؟ تكميل مي نادرستي ير را بهكدام گزينه، عبارت ز - 77
 ..............» گوارش انسان كه  ةدر بخشي از لول«     

  شود. فرآيند بلع نيز آغاز مي ،شود ) گوارش مكانيكي آغاز مي1
 شود.اي يافت ميهاي عصبي رودهشبكه ،شوند توليد مي هاي ليپوپروتئين) مولكول2

  .داشته باشدهاي مختلف از جمله بيكربنات اي حاوي يونشيره تواند ، ميودش ها ديده مي) آنزيم مؤثر بر پروتئين3
  تر شود.كنند تا حركت غذا آسانمخاطي ترشح مي ةهاي مخاط آن، مادغده ،كند ) با حركات كرمي غذا را وارد معده مي4

  كند؟ درستي كامل ميكدام گزينه عبارت زير را به - 78
  »حضور دارند. ……هستند، همواره  ……به طور طبيعي «  

  در يك جمعيت -) دو فردي كه متعلق به يك گونه2    در يك اجتماع -جمعيت كه از يك بوم سازگان ) دو1
  در يك جمعيت -) دو فرد كه از يك اجتماع4    در يك بوم سازگان - جمعيت كه از يك گونه ) دو3

  كند؟ درستي كامل ميكدام گزينه عبارت زير را به - 79
  » ……تواند  مي ……رخلاف ب ……در جانوران، «  

  ترين بخش لوله گوارش قرار گيرد. در مجاورت طولاني -كبد در پرنده -خوارترين بخش لوله گوارش پرنده دانه ) حجيم1
  از نگاري دريافت كند. محتويات خود را مستقيماً - ترين بخش لوله گوارش آن به مخرج نزديك -) اتاقك لايه لايه معده گاو2
 به گوارش مواد در بيرون ياخته بپردازد. - هاي موجود در ديواره شيردان گاو ياخته - وشاننده حفره گوارشي هيدرهاي پ ) ياخته3

 هاي گوارشي بر روي مواد غذايي شوند. موجب افزايش تاثير آنزيم - هاي معده قرار دارد بخشي كه بلافاصله قبل از كيسه - ) بخش حجيم انتهاي مري در ملخ4

 ……شود، قطعاً  بوهيدراتي كه بدون گوارش جذب ميدر انسان، هر كر - 80
      ) داراي شش اتم كربن است. 1
  ساكاريد نقش دارد. ) از طريق تركيب با گلوكز در تشكيل دي2
      نوعي مولكول غير زيستي است.  ،ها ) همانند آنزيم3
 خود است.  ةهاي سازند ) داراي چندين پيوند بين اتم4

 صحيح است؟ ، قطعاً»شودها يافت نميجانداراني كه لوله گوارش در آن«چند مورد زير در ارتباط با  - 81

  مواد مغذي را از سطح بدن جذب مي كنند.الف) 
  كند.دهاني منتقل مي ةها غذا را از محيط به حفر ب) حركت مژك

  گيرند.در واكوئول غذايي قرار مي ،اندمقداري گوارش يافته ج) موادي كه قبلاً
  شوند.د) غذاي گوارش يافته و مواد دفعي از طريق يك سوراخ وارد و خارج مي

   1) 4   2) 3   3) 2  ) صفر 1
  باشد؟  با توجه به شكل مقابل، چند مورد از جملات زير درست مي - 82

 ) در حفره معده توانايي ترشح ماده قليايي بيكربنات را ندارد. 2الف) ياخته (

  دهد.  ه و سطح تماس روده باريك را با كيموس افزايش مي) فاقد ريزپرز بود5ب) ياخته (
  ) غده روده بوده و همانند سطح پرز در ورود مواد به محيط داخلي نيز نقش دارد. 4ج) بخش (

هاي زيسـتي موجـود در دوازدهـه، محصـولات خـود را       كافت نهايي مولكولد) هر آنزيم داراي قدرت آب
  كند.   ) وارد مي3) و (1همزمان به دو شبكه مويرگي (

1 (1   2 (2   3 (3  4 (4   
  ……همانند تركيبات خارج شده از  ……تركيبات خارج شده از  - 83

  كنند.   روده باريك به روده بزرگ، قبل از خروج در همان بخش گوارش شيميايي و فيزيكي پيدا مي -) دهان به سمت حلق1
  هاي زيستي هستند.  فاقد توانايي آبكافت مولكول معده به روده باريك، همگي - ) مجراي مشترك پانكراس و صفرا2
 باشد.  مري به معده، در برخورد با لايه مخاطي داراي بافت پوششي چندلايه مي -) معده به روده باريك3

 اند.  اي عبور پيدا كرده هستهچند هاي داراي ماهيچة ج، فقط از بندارهمخر -) مري به معده4
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  ……كند،  ديگري با خون خارج شده از سياهرگ فوق كبدي برخورد مي ةدريچاي از قلب كه پيش از هر  دريچه - 84
  كند.  ) صداي شنيده شده در طول انقباض بطن را ايجاد مي1
 اكسيد در تماس است. با خون داراي كربن دي ،) همانند بطن چپ2

 داراي سه بخش در ساختار خود است. ،هاي سيني) برخلاف دريچه3

 اي است.  ز مجاري تنفسي خارج شش، فاقد ساختار ماهيچههايي ا ) همانند بخش4

  اي دارند؟  هاي پوشانندة مخاط ناي چه مشخصه تر ياخته در انسان، بيش - 85
  ي دارند.  اي بوده و ظاهر استوانه ) تك هسته1
 رانند.  سوي حلق مي ) ترشحات مخاطي را به2

 اند.  هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني متصل اي از رشته) به شبكه3

  ها نقش دارد. هاي آنها، در كنترل فعاليت ) مولكول دناي موجود در هسته آن4
 ……قطعاً  ……طور طبيعي در دستگاه تنفسي انسان، هر مجراي منشعب شده از  به - 86

      هايي شبيه نعل اسب دارد.  غضروف - ) ناي1
  هاي غضروفي است.  فاقد حلقه -) نايژة اصلي2
      تنگ و گشاد شود.تواند  نمي - ها ) نايژه3
 شود.  به يك كيسة حبابكي ختم مي - انتهايي  ) نايژك4

 وجه مشترك چهار روش اصلي براي تنفس در بين جانوران مختلف، كدام است؟  - 87

  گيرد.  ) تبادل گازهاي تنفسي در سطح تنفسي مرطوب صورت مي1
 د. كننها منتقل مي اكسيژن را به ياخته ،اي با يك انتهاي بسته ) مجاري2

 كنند.  جا مي گازهاي تنفسي را جابه ،هايي در سامانة گردش مواد ) پروتئين3

  گيرد.  ) تبادل گازها بين بدن و محيط فقط در نواحي محدودي از بدن صورت مي4
 كدام عبارت، دربارة ساختار دستگاه تنفسي در پرندگان درست است؟  - 88

  شود.  ها وارد مي طور مستقيم به درون شش ) ناي به1
 ها قرار دارند.  هاي هوادار در عقب شش ترين كيسه ) بزرگ2

 ) هر كيسة هوادار، داراي ارتباط مستقيم با هر دو شش است. 3

  تر است.  ) هر كيسة هوادار، نسبت به ناي به سطح پشتي بدن نزديك4
 ت؟ مونوكسيد شده است، كدام مورد دور از انتظار اس در فردي كه دچار مسموميت با گاز كربن  - 89

  گيرد.  جايي اكسيژن توسط خوناب صورت مي ) جابه1
 هاي بدن براي تجزية گلوكز با مشكل مواجه خواهند بود.  ) ياخته2

  شود.  خون مي pHاكسيد منجر به كاهش  دي ) افزايش ميزان كربن3
  اكسيژن است. محل اتصال مولكول كربن مونوكسيد به هموگلوبين، همان محل اتصال) 4

 است؟ نامناسبكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير  - 90

 »  ……هاي  در بخش هادي دستگاه تنفسي انسان، گروهي از ياخته«  

  كنند.  ) سنگفرشي، به گرم شدن هواي دمي كمك مي1
  آورند.  وجود مي اي با ضخامت متفاوت را به ) ترشحي، لايه2
  كنند.  ركي استفاده مي) پوششي و مويرگي، از غشاي پايه مشت3
   فرستند. ضد ميكروبي مي مواد ) غيرپيوندي، زوائدي به داخل ترشحات محتوي4
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/gروغن با چگالي  g200توسط  ،با جرم ناچيز ظرف پلاستيكييك  -91

cm30  .پـر شـده اسـت    طور كامل به8

gهاي كوچك فلزي با چگالي  ساچمه ظرف را باروغن را خالي كرده و داخل 
cm35 كنيم كه هيچ  مي رطوري پ

نفـت بـا    g36 هـا،  و بالاي ساچمه بين پر شدن فضاي خالي اگر براي اي بالاتر از لبة ظرف قرار نگيرد. ساچمه

/gچگالي 
cm30  ها چندگرم است؟  ، مجموع جرم ساچمهلازم باشد 9

1( 1014   2 (1050   3( 1214    4( 1250   

 است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت -92

  ها بستگي دارد.  هاي سازندة ماده و اندازة نيروي بين آن رهذالف) حالت ماده به چگونگي حركت 
  شود.  ها جامدهاي بلورين گفته مي گيرند و به آن هاي منظمي كنار يكديگر قرار مي ها در طرح و شيشه، اتمالماس  ب) در

  اي ذرات نمك و جوهر است.  پ) دليل پخش ذرات نمك و جوهر در آب، حركت نامنظم و كاتوره
اي از نيـروي   ند، نشـانه درخش هاي شبنم كه روي شاخ و برگ درختان در نور خورشيد صبحگاهي مي ت) قطره

 هاي آب است.  چسبي بين مولكول هم
1( 1   2 (2   3( 3    4( 4   

متر  چند سانتي با برابر Bو  Aاختلاف فشار بين دو نقطة مايع در حال تعادل است. اندازة در شكل زير،  -93

gجيوه است؟ (چگالي مايع درون ظرف 
cm32،  چگالي جيوهg/

cm313 sinو  5 / 37 0  است.)  6

1( /13 5   
2 (2   
3( /6 75    
4( /3 3   

مجموعه در و  سمت چپ شاخة سمت راست دو برابر مساحت مقطعشاخة مقطع  مساحت ،شكل زير Uدر لولة  - 94
اضافه كنيم تا مرز مشترك جيوه و   الكل متر سانتي چپ چند شاخة سمتاست. به ارتفاع ستون الكل در  حال تعادل

جـــــا شـــــود؟  جابـــــه cm1اوليـــــه  حالـــــتچـــــپ نســـــبت بـــــه  شـــــاخة ســـــمتالكـــــل در 
g g( / / )

cm cm
   3 313 6 0 [Ã¼½و8 ®§²H  

1( 17   
2 (/25 5   
3( 34    
4( 68   

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( فيزيكهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  د پاسخ صحيح بدهيد؟تواني سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 35  ) 1فيزيك (
  
  

هاي  گيري/ ويژگي فيزيك و اندازه
فيزيكي مواد / كار، انرژي و توان 

تا پايان 3و فصل  2، فصل 1فصل 
 جام شده توسط نيروي ثابتكار ان

   60تا  1هاي  صفحه

محل انجام محاسبات  
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A cm 28

 برابـر بـا  بر كف ظـرف  از طرف مايع نيروي وارد  اندازة ليتر مايع درون ظرف بريزيم، 15در شكل زير، اگر  -95

N2400 برابر با پايين ظرف اي دايره شود. اگر قطر مقطع مي cm40     و مسـاحت مقطـع بـالاي آنcm2100 

kgباشد، چگالي مايع درون ظرف چند 
m3  است؟N( g )

kg
  3   و10

1( 2000   

2 (4000   

3( 5000    

4( 6000   

 مخزن گـاز  يك در بالايكه  cm28به مساحت  يبر روي سوراخ g200اي به جرم  زنه، وزيرشكل  مطابق -96

بلند شدن از بالاي سوراخ قـرار   افزايش فشار مخزن گاز، وزنه در آستانة با اگر .داده شده استقرار تعبيه شده،

ــن   ــرد، در اي ــايع  گي ــطح م ــورت س ــاخةدر  ص ــمت ش ــد  س ــه چن ــت لول ــانتي راس ــي  س ــالاتر م ــر ب رود؟  مت

)N gg
kg cm

   310 و2 ÍÄI¶ (.و سطح مقطع لوله در دو طرف يكسان است 

1( /1 25   

2 (/2 5   

3( /12 5    

4( 25   

كنـيم   كرده و مشاهده ميرا زير آب رها  m2و يك گلولة آهني به جرم  m1ستيكي به جرم يك توپ پلا -97

نيروي اندازة  اگر كند آيد و گلولة آهني به آرامي به سمت پايين حركت مي توپ پلاستيكي به آرامي بالا مي كه

bFترتيب   كند، به  ه وارد ميشناوري كه آب به توپ و گلول bFو  1  كدام گزينه درست است؟  ناميده شوند، 2

1(  bF m g1 bFو  1 m g2 2   2 (bF m g1 bFو  1 m g2 2  

3( bF m g1 bFو  1 m g2 2  4( bF m g1 bFو  1 m g2 2  

آب بـا تنـدي    اگـر  .دهد نشاني را نشان مي آتش ةشده از يك شير متصل به يك لول نمايي بزرگ ،شكل زير -98

mv /
s

1 1  ـاز لوله وارد شير شود و قطـر د  5 d شـير  ورودي ةهان / cm1 9  ـ  6  آنخروجـي   ةو قطـر دهان

d / cm2 2 v)باشد، تندي آب خروجي از شير 4  چند متر بر ثانيه است؟ 2(

1( 24     

2 (18     

3( 12      

4( 6   

محل انجام محاسبات  
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F1در حال حركت است. اگر كار نيروي  ،سطح افقي يك مطابق شكل زير رويجسمي  -99
 جـايي   در جابهd

 
جـايي چنـد ژول اسـت؟     يـن جابـه  كـار كـل انجـام شـده روي جسـم در ا      ،باشـد  J12 با طرف راست برابر به

)cos / 37 0 cosو  8  
160  )نظر شود. و از اصطكاك صرف 2

1( 12   
2 (/38 4   
3( /26 4    
4( /50 4   

چند برابر كـار نيـروي    d ةبه انداز به سمت راست جايي افقي ده بر روي جسم زير در جابهش كل كار انجام - 100

F1
  نظر كنيد.) ها صرف اصطكاك ةكلياز (است؟ 

1( 2
3     2( 1  

3( 3
2    4 (2  

  
 باشند؟ درست مي SIبر اساس دستگاه  يكاهاي زير  چه تعداد از تبديل - 101

3الف)  8382 10 3 82 10km / m     (110ب 0529 5 29 10/ nm / m   

25ج)  30199 10 1 99 10ton / kg     (25د 2716 7 10 1 67 10/ g / kg     
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 .است … نيروي ،ماهيت آن و …نيروي  ،دارندة سوزن فولادي كوچك روي آب عامل نگه - 102

  الكتريكي –)  اصطكاك 2    گرانشي –) كشش سطحي 1

  گرانشي –)  اصطكاك 4    الكتريكي –سطحي   ) كشش3

بعد از ايم.  گرم روغن ريخته 800گرم آب و  400، متر  تيسان 20 اي با قطر داخلي درون يك ظرف استوانه - 103

ــادل،   ــاد تع ــت؟ (      ايج ــكال اس ــد پاس ــرف چن ــف ظ ــايع در ك ــن دو م ــي از اي ــار ناش آبفش 31 g

cm
  ،

g/
cm

  30 8¸ü»n،3   وNg
kg

 10( 

1 (200  2  (400  3 (2000  4 (4000  

اسـت؟    Aچند برابر فشار در نقطة  Bفشار در نقطة  حال تعادل است. در، آب در درون ظرف در شكل زير - 104
Ng )
kg

 10، g

cm
  31JA 49 و 9 10(P / Pa  

1 (5
4    2 (6

5.  

3 (20
19    4 (21

20  

 ثير دارد.أالات اجباري است و در تراز كل شما تؤپاسخ دادن به اين س - الات آشناؤس

محل انجام محاسبات  

cm10

cm50آب

A

B

F F1

F F3 3 F F2 2

FF 4 2
 جهت حركت

www.konkur.in

forum.konkur.in



 19: ةصفح                                          اختصاصي پاية دهم تجربي  بهمن 10آزمون  - )4(پروژة 

اند. اگر اختلاف فشار  شكل در حال تعادلUنشدني آب و نفت در يك لولة ، دو مايع مخلوطزير مطابق شكل - 105
يـك از   نمـايش دهـيم، كـدام    2Pرا بـا BوBو اختلاف فشار بـين دو نقطـة  1Pرا باAوAبين دو نقطة

 هاي زير صحيح است؟ گزينه

1 (P P  1 2    2 (P P    1 2  
3 (P P    1 2    4 (P P  1 2  

 ـ انتهاي بستةنيرويي كه از طرف جيوه به اندازة  زير،در شكل  - 106 وارد  cm25قـائم بـه مسـاحت مقطـع      ةلول

313چگالي جيوه  ،متر جيوه سانتي 75 با چند نيوتون است؟ (فشار هواي محيط برابر با برابر ،شود مي 6 g/
cm

 

10و  Ng
kg

 (.است 

1  (68    2  (8/74  
3  (34    4  (6/13  

Pa) برابر با 1ها در حال تعادل است. اگر فشار مخزن ( آب در لوله ،در شكل زير  - 107 412 باشـد، در ايـن    10

Pمتر است؟ (فشار هوا  چند سانتي xرت صو Pa 5
0 N، چگالي آب 10 kgg

kg m
 310  است.) و1000

1 (5/0   

2 (50  
3 (100  
4 (10  
  

ي بـه چگـالي   شـكل حـاوي مـايع   Uيك لولة افقي با سطح مقطع متفاوت به يك لولـة   ،زير مطابق شكل - 108

32 g

cm
از چپ به راست در لوله برقرار  2COكه به حال تعادل قرار دارد، متصل است. هرگاه جرياني از گاز  

سـطح مـايع در    ،صـورت  شود. در ايـن  ايجاد مي Bو  Aبين دو نقطة  500Paشود، اختلاف فشاري معادل 

10قرار خواهد گرفت.  B شاخةسطح مايع در  از … متر سانتي …شكل Uدر لولة  Aشاخة  N(g )
kg

 

1 (/2   بالاتر - 5
2 (/2   تر  پايين - 5
  بالاتر - 25) 3
  تر پايين - 25) 4

90kmثابت اتومبيلي با تندي - 109 / h تا  چند متر بر ثانيه افزايش يابداتومبيل  اين در حال حركت است. تندي

)برابر شود؟ 2شي آن انرژي جنب / )2 1 4  

1 (10  2 (25  3 (35  4 (50  

نيوتون روي سطح افقي به انـدازة يـك    4نخي را به يك وزنة يك كيلوگرمي بسته و آن را با نيروي كشش  - 110
 جايي چند ژول است؟ كنيم. كار نيروي وزن در اين جابه جا مي متر جابه

  6/19 )4  8/9 )3  4 )2  صفر )1

cm55

ج�وه

P Pa  4
1 12 10

g
cm

 آب 31 g
cm

 آب 31

x(1) مخزن

(2) مخزن

1
5
0
c
m

A
B

CO 2

محل انجام محاسبات  
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 .... جز بههستند،  درستهاي زير  گزينه ةهم - 111

  شود.  ها استفاده مي آب درياچه pHآهك به عنوان يك اكسيد اسيدي، براي كنترل ميزان )1

  دارد.  7تر از  بيش pHدر آب، اكسيد گوگرد ديحاصل از انحلال ف محلول برخلادر آب منيزيم اكسيد حاصل از انحلال محلول  )2

  دارد.  7تر از  كم pHكسيد حل شده در آن،ا دي  باران به دليل كربن )3

 . دهد به آب باران ميخاصيت اسيدي چشمگيري  وشود  در آب حل مي باران ها، هنگام بارش شده از آتشفشانفلزي خارج نااكسيد  )4

 است؟  نادرستكدام گزينه  - 112

  برابر گاز اكسيژن است.  200ميل تركيبي هموگلوبين خون با گاز كربن مونوكسيد، بيش از  )1

  شود.  گرما و نور آزاد مي  دهد و بخشي از انرژي شيميايي آن به شكل كه در آن يك ماده با اكسيژن به كندي واكنش ميسوختن، واكنشي شيميايي است ) 2

  . استو رنگ شعله در اين نوع از سوختن، آبي  اكسيد و بخار آب است دي  ، گاز كربنگاز متان هاي سوختن كامل فرآورده) 3

 است.  SO2شود، گاز  سنگ حاصل مي الهايي كه از سوختن زغ يكي از فراورده) 4

در  هـا  پروتـون  تعـداد  بـه  هـا  نوترون تعداد برابر نسبتچند  آن، يهاي پرتوزا ايزوتوپ تعداد هاي طبيعي هيدروژن به پتونسبت تعداد ايزو - 113

 ترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن است؟ سنگين

1( /0 4   2 (/0 3   3 (5
6   4 (3

15  

 ؟ درستي پاسخ داده شده است  هاي زير به به چند مورد از پرسش - 114

  جاذبه زمين  ؟ چيست عامل عدم خروج گازهاي هواكره از اتمسفر الف)

  ها الكتريكي مولكول بار ؟ ، چيستوجوش باشند گازهاي موجود در هواكره، پيوسته درحال جنب  شود تا مولكول عاملي كه سبب مي ب)

  روند تغييرات فشار؟ باشدلايه بودن هواكره  سبب لايه تواند مي چه عاملي پ)

 تروپوسفر  لايهدهد؟  م لايه از هواكره رخ ميتغييرات آب و هواي زمين در كدا ت)

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

 ؟ ندارنداما در يك گروه قرار  ،ظرفيتي برابري با هم دارندهاي  الكترون تعداد ،شده با نماد فرضي دادهكدام يك از عناصر  - 115

»A2  ،M31  ،D21  ،B10  وX13« 

1( A  وD   2 (A  وB   3 (M  وX   4 (M  وD   

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شيميهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  آزمون امروز چيست؟شما براي گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 20  )  1( يشيم
  

كيهان زادگاه الفباي هستي/ 
  ردپاي گازها در زندگي

تا پايان رفتار  2و فصل  1فصل 
  اكسيدهاي فلزي و نافلزي

   60تا  1هاي  فحهص
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 ؟ نيست ربرابهاي پيوندي دو ساختار  در كدام گزينه، تعداد جفت الكترون - 116

1( CH O2  ،CCl4     2 (HCN  ،SiCl4   

3 (PCl3  ،CO     4 (SO3  ،NH3 

پرتـو  در هنگام عبور از منشور اگر  .تري است داراي انرژي بيش Bپرتويتر و نسبت به  طول موج كوتاه Aپرتوينور سبز رنگ، نسبت به  - 117

C تر منحرف شود از نور سبز بيش ،A ،B  وC توانند باشند؟  ترتيب كدام امواج مي به 

   Xـ امواج پرتو فروسرخرنگ زرد ـ ) 2  ـ امواج راديويي ـ رنگ آبي  بنفش رنگ )1

 ها ـ ريزموج ج راديويياموارنگ نارنجي ـ ) 4  زرد امواج فرابنفش ـ رنگ سرخ ـ رنگ) 3

pهاي  جرم اتمي ميانگين عنصري با ايزوتوپ - 118 X20 و q X20   40/برابر p. در صورتي كه در ايزوتوپ است 4 X درصد از  10ها  شمار نوترون

نسبت تعداد ذرات  ،اتم ايزوتوپ ديگر در نمونه طبيعي اين عنصر باشد 4تر  و به ازاي هر اتم ايزوتوپ سنگينر باشد ت ها بيش شمار الكترون

qذرات خنثي در ايزوتوپ  تعداد باردار به X ؟ چند است  

1( 2   2 (/2 2   3 (/2 5   4 (3  

 )Mn25و  Cu29 ،Fe26 ،Ca20ده است؟ (شنوشته  نادرستيوني زير،   آرايش الكتروني كاتيون كدام تركيب - 119

1( CuCl :[Ar] d9
2 3     2 (Fe O :[Ar] d5

2 3 3  

3 (CaO : s / s p / s p2 2 6 2 61 2 2 3 3  4 (MnO : s / s p / s p d2 2 6 2 6 41 2 2 3 3 3 

 نادرسـت زيـر   هـاي  عبارتاز چند مورد دهد،  كه تغييرات دماي هواكره برحسب ارتفاع از سطح زمين را نشان مي مقابلبا توجه به نمودار  - 120

 است؟

  است.  Cتر از  بيش Bالف) فشار هوا در 

  . كلوين است 287حدود  Cو  Bبين ميانگين دما در نواحي ) ب

نـد  نتوا مـي  Dز پرتوهاي پرانرژي خورشيد مانند فـرابنفش در نـواحي بـالاتر ا   ) پ

   موجب پديد آمدن ذرات باردار شود.

 يابد.  كاهش مي C6به ازاي هر كيلومتر افزايش ارتفاع، دما حدود  ،Cتا  B ة) در فاصلت

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

 زير صحيح است؟  هاي عبارتاز  مواردكدام  - 121

1/از   ها برابر يا بيش هاي آن ها به پروتون هايي كه نسبت شمار نوترون اغلب هسته الف)   . اپايدارنداست، ن 5

  ب) عناصر يك گروه در جدول تناوبي، خواص شيميايي مشابهي از جمله طيف نشري خطي مشابه دارند. 

  نوار رنگي است.  4سيارة مشتري، در طيف نشري خطي خود داراي  درترين عنصر موجود  پ) فراوان

 يابد.  دست ميقبل از خود يش گاز نجيب بار مثبت به آرا 3ت) عنصر گاليم همانند عنصر آلومينيم از طريق تشكيل يون 

    »ت«و  »پ«، »ب«) 2    »پ«و  »ب«، »الف« )1

 »پ«و  »الف«) 4    »ت«و  »پ«، »الف«) 3
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 ؟ كدام گزينه صحيح است  عبارتبا توجه به شكل زير كه مربوط به جدا شدن برخي گازها از هواي مايع است،  - 122

 
  ترين درصد حجمي را در هواي پاك و خشك دارد.  بيشجدول تناوبي  18ميان گازهاي گروه  ،، گاز خارج شدهسلسيوسة درج 185در دماي  )1

  . گيرد طور مستقيم مورد استفاده قرار مي گياهان بهتوسط  ،، گاز خارج شده درجة سلسيوس 195در دماي ) 2

  دوم جدول تناوبي قرار دارند.  ةمواد داخل ظرف، در دور ةهمعناصر تشكيل دهندة كلوين،  73ي در دما) 3

 آيد، در هر سه حالت داخل ظرف حضور دارد.  دست مي گاز طبيعي نيز به ءبه جز ءكه در تقطير جز نجيبي گاز) 4

 است؟  نادرست هاي زير از عبارت چه تعداد - 123

  شود.  مي جوشكاري شده شود باعث افزايش استحكام و طول عمر فلز از آرگون كه در جوشكاري استفاده ميالف) گ

Cدر دماي  CO2هواي مايع، گاز  ةب) در هنگام تهي 78 شود.  صورت جامد از هوا جدا مي به  

  است.  دشوار هواي مايع جزء به صد خالص در فرايند تقطير جزء در اكسيژن صد ةپ) تهي

  . شوند صورت آزاد يافت مي فلزهايي مانند طلا و پلاتين در طبيعت بهت) 

  3) 4   2) 3   1 )2  صفر )1

A ،Bذرات  - 124 2 ،C 2 ،D  وG الكتروني همگي به آرايش p63 ؟ هستند نادرستزير  هاي عبارتشوند. چند مورد از  ختم مي 

  اند.  به آرايش الكتروني گاز نجيب قبل از خود رسيده در آن هر دو ذرهسازند كه  مي BD2تركيبي يوني به فرمول  Dو  B )الف
  برابر است. با يكديگر  BCو  AD مبادله شده حين تشكيل هر مولتعداد الكترون ) ب
lتعداد الكترون با ) پ  Cبا همين مقدار در يون  Aدر اتم  1 2  .برابر است  
  دة آن پر است.ش اشغال هاي تمام لايه) از ميان حالت خنثي عناصر داده شده، تنها يك ذره وجود دارد كه ت
1( 1   2( 2  3 (3  4 (4 

Ca........ گرم از مادة ............داراي ............ است. ( - 125 : g.mol 140  ،O  16 ، H  1  ،C  12( 

1( 25 - CaCO3 - /2     تركيب مول 5

2 (/2 2 - CO2 - /  233 01   ولمولك 10

3 (/6 4 - CH4 - /  239 632     اتم هيدروژن 10

4 (/1 6 - O2 - /0  مول اتم اكسيژن 2

 ؟است نادرستكدام گزينه در ارتباط با اين دو اتم  .جدول تناوبي قرار دارندة كه در يك دور استيك نافلز  Nم يك فلز و ات Mاتم  - 126

  برسد. اي  در جدول دورهخود از به آرايش گاز نجيب دوره قبل د تمايل دار Mخود و اتم  ةتمايل دارد به آرايش الكتروني گاز نجيب هم دور Nاتم  )1

Mتركيبي با فرمول  Nيك باشد و با  Mاگر ظرفيت اتم ) 2 N2 ،اي مولكول  آرايش الكترون نقطه تشكيل دهدN صورت  بهN

  

  . است 

M يوني ) در هنگام تشكيل تركيب3 N2، ذرات  توان گفت اندازة ميN  وM شود.  بزرگ مي ترتيب كوچك و به  

Mبا توجه به فرمول ) 4 N2،  الكترونياگر آرايش M صورت به [ Ar] s1
18 ] صورت به N آرايش الكتروني ،باشد 4 Ar] d s p10 2 4

18 3 4   . است 4
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در ارتبـاط بـا آن    گزينـه كـدام   .دوره باشد هم ،است p53ترين زيرلاية اتم آن  نصري كه بيرونيعبا اي  دوره جدول 16در گروه Xاگر عنصر  - 127

 ؟ است نادرست

  الكترون است.  4داراي  Xترين لاية اتم  ) بيروني1

  دو جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد.  ،كيب حاصل از آن با هيدروژن) در ساختار لوويس تر2

Alصورت  به ،Al13آن با  واكنش ) فرمول تركيب حاصل از3 X2   . است 3

lبا  يها ) نسبت تعداد الكترون4  lبا  يها به تعداد الكترون 0  0/برابر  1  است.  6

 ؟ كند نميدرستي تكميل  كدام گزينه جملة زير را به - 128

  »شمار ................ ، ...................... برابر شمار .................. است.«

SO) پيوندهاي كووالانسي در مولكول 1 Cl  2   كنند.  كه از قاعدة آفبا پيروي نمي اي دوره جدولچهارم  دورةاصري از عن 22

/هاي لاية ظرفيت در اتم  ) الكترون2 Zn 302 lهايي با  الكترون 4     Cr24در اتم  2

nهاي با  ) الكترون3  /اتم در  3 Cu  291    NCl3هاي ناپيوندي در مولكول  جفت الكترون 8

Crپر در اتم  هاي نيمه ) زيرلايه4  24
1
  Kr36هاي پر در اتم  زيرلايه 8

 Aكدام گزينه در ارتباط بـا اتـم    .است AOصورت  تناوبي بهجدول چهارم  ةاز دور Aعنصر  اكسيد كه فرمول شيميايي با توجه به اين - 129

 ؟ نيست  درست

  داراي دو الكترون ظرفيت است.  Aاتم عنصر قطعاً ) 1

  . الكترون در لايه سوم خود داشته باشد 13تواند  مي A) اتم عنصر 2

nبا  اشغال شده توسط الكترون قطعاً داراي دو زيرلايه) 3 l  است 4برابر .  

   پر داشته باشد. نيمه ةيك زيرلاي تنها دتوان مي Aاتم عنصر ) 4

 ؟ است درستهاي زير  چند مورد از عبارت - 130

در طيف نشري خطي  2لايةبه  5ةاز طول موج حاصل از انتقال الكترون از لاي تر كم ،طول موج رنگ شعلة حاصل از سوختن گوگردالف) 

  . هيدروژن است

  الكترون اشتراكي وجود دارد.  جفت 9 مجموعاً ،سنگ هاي واكنش سوختن زغال فراورده يسوب) در ساختار لو

  كنند.  ها را با دقت تعيين مي پيشرفته، آرايش الكتروني اتم  سنجي پ) با روش طيف

 است.  5آن برابر  اصلي و فرعي دهد كه مجموع اعداد كوانتومي ن، الكتروني را از دست مييو براي تبديل شدن به Rb37ت) اتم 

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  
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 )محمدّعلی مرتضوی( «۱» گزینة -1

 حضیض: جای پست در زمین یا پایین کوه 

 صبح، فجر   ةفلق: سپید

 عزم: قصد و اراده 

 (فارسیكتاب  ةنام بخش واژه( ))واژه

---------------------------------------------- 

 پور( خان )سپهر حسن «۳» گزینة -2

 مدّ نظر است.« ۳» ةیندر گزبه این شکل « سخره» صحیح کلمة املای

 (فارسیكتاب  ةنام بخش واژه) ()املا

---------------------------------------------- 

 پور( خان )سپهر حسن «۲» گزینة -3

 از صائب است.« ب»از خاقانی و بیت « الف»بیت 

 (فارسیكتاب  ۳۴و  ۴۳های    صفحه) ()تاریخ ادبیات

---------------------------------------------- 

 پور( خان )سپهر حسن «۴» گزینة -4

 صفت اشاره دارد.« ترتیب و  این نظم»و « این امید»صفت مبهم و « هر ذرهّ»و « همه شب»

 (فارسیكتاب  ۳۴ ةصفح) (ی ادبی و زبانیها )دانش

---------------------------------------------- 

 )آگیتا محمدّزاده( «۳» گزینة -5

 «میخانه» الیه مضافٌ« ت: »ات یخانهالهی به مستان م

   «آفرینان عقل» الیه مضافٌ« ت: »ات آفرینان دیوانه عقل  به

 «شأن» الیه مضافٌ« ش: »آمد به شأنش فرود انّماکه 

 «خاک» الیه مضافٌ« م: »که خاکم گل از آب انگور کن

 مفعول« م»: من را از این تهمت هستی وارهان: وارهانم کز این تهمت هستی

 مفعولوحدت راه ده:  ة: من را به میخانوحدتم راه ده ةه میخانب

 (فارسیكتاب  ۳۴ ةصفح) (های ادبی و زبانی )دانش 

---------------------------------------------- 

 )آگیتا محمدّزاده( «۲» گزینة -6

وزن عروضی دارد. شعر سپید وزن عروضی ندارد. این مورد را صررفا   « ۲» ةگزین ةقطع

 توان فهمید. خواندنِ عبارات می درست با

 (فارسیكتاب  ۴۳ ةصفح) (های ادبی و زبانی )دانش 

---------------------------------------------- 

 )آگیتا محمدّزاده( «۴» گزینة -7

 چهره ر دلیل«: روی»ایهام 

 شاعر« منِ»به « زلف»تشبیه 

 ن، در مرکز نبودن تعلیل: پریشانی زلف یار به دلیلِ در کناره بود حسن

 (تركیبی) (های ادبی )آرایه 

---------------------------------------------- 

 )حمید اصفهانی( «۱» گزینة -8

« پرا »و « دست»نظیر  راعاتم ،«دست»، تکرار «جان»بخشی و استعاره برای  شخصیت

 آمیرزی  بیت ایهرام و حر    کنایه از شراب نوشیدن است.« شراب کشیدن»و « سر»و 

 ها کافی است. ندارد که برای ردّ سایر گزینه

 (تركیبی) (های ادبی )آرایه  

---------------------------------------------- 

 )حمید اصفهانی( «۲» گزینة -9

   است.« سبواتحا ل انبقبوا سحا»مفهوم مشترک مدّ نظر، 

 (فارسیكتاب  ۰۲و  ۴۴های   صفحه) ()مفهوم

---------------------------------------------- 

 )حمید اصفهانی( «۳» گزینة -11

جز بیت پاسخ، حضور محبوب را کافی و مران  تعلّرق خراعر عاشرق بره       ابیات به ةهم

 داند.  دیگری می

 (فارسیكتاب  ۵۵ ةصفحمشابه ) ()مفهوم 

---------------------------------------------- 

 

 
 

 (قائمشهر -بهزاد جهانبخش) «۲»گزینة  -11

مَر  ببری     » کرردم  مراجعره پر    :«فرَاجعَرتُ » سردرد داشرتم    :«کانَ لَدیَّ الصُّداعُ»

فکتَربَ لری حُبوبرا     »بره پزشر      :«إلی الطبیب»پدر مهربانم   به همراه )با( :«الحنون

 نوشت )مسکنّ( بخش هایی آرام پ  برایم قرص :«مهَُدِّئة

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 (گرگان -رضا یزدی ) «۱»گزینة  -12

 هرا، مردارس   مدرسره «: المدارس»   هفتاد و پنج درصد«: المِئة و سَبعونَ فِیخَمسةٌ »

  موفق شدند«: بَصبَحوا فائزینَ»

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 (قائمشهر -بهزاد جهانبخش) «۳»گزینة  -13

ی نقاط عل»پافشاری کنند    :«بن یصرّوا  »مسلمانان باید  ةهم :«مسلمینعلی کلّ ال»

همانطور  :«کما  »وستی در بین خودشان بر نقاط یگانگی و د :«الاتحّاد و المحبّة بینهم

   :«کاالح ّ  مختلفةإتّحاد الأمّةِ الإسلامیّةِ فی صوَرٍ   »  گر شده است : جلوه«تَجَلَّی»که   

  های مختلفی مثل حج به شکل اتحاد امتّ اسلامی

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 (مجید همایی) «۲»گزینة  -14

 رونرد  : راه می«شونَمی»کسانی هستند   «: الّذین»من   بندگان مؤ«: العبادُ المؤمنونَ»

سرازند     مری  ها را مخاعب آن«: یخاعبهم»هرگاه   «: إذا»با آرامش، با وقار  «: هونا   »

 سخن آرام«: سلاما »گویند    می«: یقولون»نادانان، جاهلان   «: الجهلاء»

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 (گرگان -رضا یزدی ) «۴»گزینة  -15

 نکات مهم درسي:

 شود.ترجمه می« های بسیارشنعمت»به صورت « الکثیرة هنعم»

 هاي دیگر: تشریح گزینه

بره صرورت   ، (هوَحردَ للمرتکلم  ) اول شخص مفرد فعل مضارع «:بَستعینُ» «:1»گزینة 

 شود.ترجمه می« جویمیاری می»

ترجمره   «آنهرا را نشراند  » صرورت  (: بهفعل ماضی باب افعال): «بجلسََهم»«: ۲»گزینة 

 .ها را نزدش نشاند: پ  پدرم آن«فأجلسَهم والدی عنده» ،«نشست»نه  شود می

به صورت  (:مضارع = ماضی استمراری منفی + ما کانَ)« کُنّا نسَتطی ُ ما: »«۳»گزینة 

 .«توانیمنمی»نه شود  ترجمه می« توانستیم نمی»

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 ۱ فارسي
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 (بجنورد - محمد داورپناهی) «۳»گزینة  -16

 هاي دیگر تشریح گزینه

 (مفاعلََةعل امر باب ف)کم  کن : «ساعِد: »«1» ةگزین

 هایشان همکلاسی: «زملائهم»  هشت : «ثمانیة: »«۲» ةگزین 

 کرد ثبت می: «کان یُسجِّلُ»ن   م گرِ دوست تلاش: «صدیقی المُجدّ» :«4» ةگزین

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 (گرگان -رضا یزدی ) «۲»گزینة  -17

 است.  « الفْرََس»آن  خطاست و صحیح« الفْرَْس»

 است.  « النَّومِ»خطاست و صحیح آن « النُّومِ»

 (ضبط حركات)

---------------------------------------------- 

 (دهگلان - خالد مشیرپناهی) «۳»گزینة  -18

«   الأعرداء: دشرمنان  » ≠« الأصدقاء: دوستان»ر 1دو متضاد آمده است:  «۳»ة در گزین

 « ر: زیادکثی» ≠« قلیل: کم»ر ۲

 ها:  بررسي سایر گزینه

 «: نشستهجالِسةً» ≠« : ایستادهواقفةً» «:1»گزینة 

برا هرم   « )مراه(  :القمرر »و « )خورشرید(  :الشّرم  ]»متضاد نیامده است.  «:۲»گزینة 

 متضاد نیستند.[

 « : پایانالنهّایة» ≠« : آغازبدایة» «:4»گزینة 

 (متضاد)

---------------------------------------------- 

 (دهگلان -خالد مشیرپناهی ) «۳»گزینة  -19

برر وزن  « یَنتَبِرهُ »اسرت و مضرارع آن   « اِفتعِرال »مصدر براب  « انِتِباه» ،«۳» ةدر گزین

 «[انِتِباه ،انِتبَِهْ ،یَنتبَِهُ ،انِتبََهَ]» .است« یفَتعَِلُ»

 :هاي دیگر تشریح گزینه

 ،اِسرتغَفَرَ ]»اسرت.  « اِسرتغَفِرْ »اسرت،  « فعالاِستِ»که از باب « اِستغَفَرَ»امر  «:1»گزینة 

 «[اِستغِفار ،اِستغَفِرْ ،یسَتغَفِرُ

اسرت.  « لا تَسرتَمِ ْ »اسرت و نهری آن   « اِفتعِرال »مضارع براب  « تسَتَمِ ُ» «:۲»گزینة 

 «[اِستِماع ،اِستَمِ ْ ،یسَتَمِ ُ ،اِستَمَ َ]»

 ،انِتظَِررْ  ،ینَتظَِررُ  ،انِتظََررَ ]»است. « انِتظَرََ»است، ماضی آن « افِتعِال»که باب « ینَتظَرُِ» «:4»گزینة 

 «[انِتظِار

 (قواعد)

---------------------------------------------- 

 (دهگلان -خالد مشیرپناهی) «۳»گزینة  -21

باشد، امّرا  می« تفَعََّلَ»است و بر وزن « تفعّل»فعل ماضی باب  «۳» ةدر گزین« تخرّج»

« تفعیل»ها همگی مضارع  باب در سایر گزینه« تقَُدِّمُ»و « تُحَوِّلُ»، «تکُلَِّفُ»های فعل

 باشند.می« تفُعَِّلُ»و بر وزن 

 ها: ترجمة گزینه

 !کندآموزانش را به انجام تکالیفشان مکلّف میمعلّم دانش«: 1»گزینة 

 !کندهایمان را به حسنات تبدیل می کارهای نی  ما بدی «:۲»گزینة 

 !التحصیل شدم ی  سال پیش از دانشگاه شیراز فارغدوست «:۳»گزینة 

 !کنندای را به هر کدام از معلّمان تقدیم میآموزان فردا هدیهدانش «:4»گزینة 

 (قواعد)

---------------------------------------------- 

 

 

 
 

 نژادیان( )بهاره حاجی «۴»گزینة  -21

را بدی و زشتی و بیزاری از آنهرا   وخیر و نیکی و گرایش به آن  شناخت خدای متعال

تا به خیر و نیکی روی آوریم و از گناه و زشتی بپرهیزیم و ایرن   ،ما قرار داد وجود در

 .است یافتهتجلی « و نف  و ما سواها فالهمها فجورها و تقواها» ةواقعیت در آی

  (۴۲ صفحة))پر پرواز( 

---------------------------------------------- 

 قم( -)علیرضا ذوالفقاری زحل  «۲»زینة گ -22

 عرور  است ولی دریافت آن به وی روح دنیا در دقت کنید که عامل شعور و آگاهی انسان

 مطالرب  نشر و تولید غلط، های نام دارد. مدسازی «توفی»کمال توسط فرشتگان  و تمام

 کره  اسرت  اعمرال ناشایسرتی   از هرایی  مجرازی، نمونره   فضای در غیراخلاقی و نامناسب

   .شود می وی )آثار ماتأخر( مرگ از پ  حتی فرد، گناهان ةپروند شدن سنگین موجب

 ( 56 تا  5۵های صفحه( )منزلگاه بعد)

---------------------------------------------- 

 (صالح محمد آقا) «۴»گزینة  -23

مویرد  « هو الا لهالله لا ا»ایمان به آخرت را لازمة ایمان به خدا که عبارت  ،همة پیامبران

وَ مَرن  » آیرة  در ،وقروع معراد   ازدر مورد خبر  بخش یناناند و عامل اعم آن است، دانسته

 آمده است. «است؟ تراصدق من الله حدیثا : و چه کسی در سخن از خدا راستگو

 ( ۵۴حة صف( )آیندة روشن)

---------------------------------------------- 

 (یزمانمرضیه ) «۱»گزینة  -24

زنند، این افراد حیات و  که با ی  تیر چند نشان می دمنان هستنؤترین افراد، م زیرک

قل ان صرلاتی  » ةدهند. بنابراین مصداق آی ممات زندگی خویش را برای خدا قرار می

 باشند.  می« و نسکی و محیای و مماتی لله رب العالمین

  (۰۴و  ۰۰ ، ۰۲ های)صفحه )هدف زندگی(

---------------------------------------------- 

 (ابوالفضل احدزاده) «۴»گزینة  -25

بیننرد، همران منکرران     پذیر او می کسانی که انسان را محصور در بعُد تحلیل و تجزیه

مَاا   نحَْیَا وَ قَالوُا مَا هیَِ إلَِّا حَیَاتُنَا الدُّنْیَا نَموُتُ وَ وَ»معاد هستند که براساس آیة شریفة 

گمانشران ایرن اسرت کره      «هُمْ إلَِّا يَظُنُّاونَ  إِنْ  عِلْمٍ مِنْ بِذلَِكَ لَهُم مَا وَا إلَِّا الدَّهرُْ يُهْلِكُنَ

گروهی وجود جهان پ  از ، زندگی و حیاتی جز همین زندگی و حیات دنیایی نیست

او  ةکنند و با فرا رسیدن مرگ انسان و متلاشی شدن جسم او، پروند مرگ را انکار می

بندند. در این دیدگاه، مرگ پایان زندگی است و هر انسانی پ  از  همیشه می را برای

یابرد و رهسرپار    شود و حیات او پایان می مدتی زندگی در دنیا، دفتر عمرش بسته می

 گردد.  نیستی می

 لَاوْ لْآخرَِةَ لَهیَِ الحَْیَوَانُ ا ارَالدَّ إِنَّ وَ ولَعَِبٌ لَهْوٌ إلَِّا الدُّنْیَا الحَْیَاةُ ذهِِمَا هَ وَ»شریفة  آیة: هنکت

 باشد.  می در مورد معاد منانؤمربوط به دیدگاه الهیون و م «يعَْلَمُونَ كَانوُا

  (۳۳و  ۳۴های  صفحه)ای به روشنایی(  )پنجره

---------------------------------------------- 
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 (ابوالفضل احدزاده) «۲»گزینة  -26

کننرد. بردکاران در روز    اعضای بردن انسران یراد مری     برخی آیات و روایات از شهادت

خورند تا شاید خود را از مهلکه نجرات دهنرد. در ایرن حرال،      قیامت سوگند دروغ می

هرا بره اذن خداونرد     زند و اعضرا و جروارح آن   ها مهر خاموشی می خداوند بر دهان آن

که آیة شرریفة:   ؛دهند د و علیه صاحب خود شهادت میکنن شروع به سخن گفتن می

مؤید آن  «أفَوْاهِهِمْ وَ تُكَلِّمُنا أَيْدِيهِمْ وَ تَشْهَدُ أَرْجُلُهُمْ بِما كانُوا يَكْسِبُونَ  الْیَوْمَ نَخْتِمُ عَلى »

 است.

 ( 66صفحة ( )واقعة بزرگ)

---------------------------------------------- 

 (شعیب مقدم) «۳»گزینة  -27

کردیم، در  گویند: اگر ما گوش شنوا داشتیم یا تعقل می می»  ملسورة  11 ةعبق آی

 ةتوجهی بره سررمای   دوزخی شدن خود را بیعلت ، دوزخیان« میان دوزخیان نبودیم.

 دانند.  الهی عقل می

 ( ۰2صفحة ) (پر پرواز)

---------------------------------------------- 

 (صالح محمد آقا) «۳»گزینة  -28

ای کراش فرلان   »گوینرد:   در روز قیامت میسورة فرقان  ۲2و  ۲2یات بدکاران عبق آ

 « کردیم. او ما را از یاد خدا بازداشت. شخص را به عنوان دوست خود انتخاب نمی

شدیم  ای کاش )به دنیا( بازگردانده می»گویند:  می سورة انعام ۲2عبق آیة  چنین هم

 «کردیم. و آیات پروردگارمان را تکذیب نمی

 ( 6۴صفحة ) (بزرگ واقعة)

---------------------------------------------- 

 (زمانی یهمرض) «۴»گزینة  -29

ترتیرب   بره « خارج بودن معاد از ی  امر بعید»و « وقوع معاد عدم محال و ناروا بودن»

و برای ما مثلری زد، در حالیکره   » ة شریفةبیانگر ضرورت معاد و امکان معاد است و آی

 به نخستین برهان امکان معاد اشاره دارد. « فراموش کرده بود. آفرینش خود را

 ( ۵5و  ۵۵ ، ۵۳ هایصفحه) (آیندة روشن)

---------------------------------------------- 

 (ابوالفضل احدزاده) «۲»گزینة  -31

شود که دفاع از حق و مظلروم و فرداکاری در    نترسیدن خداپرستان از مرگ سبب می

گاه که حیات این دنیرا   تر شود و شجاعت به مرحلة عالی آن برسد و آن راه خدا آسان

هرا بره    و ذلت نباشد، و فرداکاری در راه خردا ضرروری باشرد، انسران      گچیزی جز نن

ها را هموار کنند؛ از ایرن رو،   استقبال شهادت بروند و با شهادت خود راه آزادی انسان

دت قرار گرفت، شهادت را برگزیرد و  در دوراهی ذلت و شها )ع(گاه که امام حسین آن

 « بینم. را جز ننگ و خواری نمی ظالمانمن مرگ را جز سعادت و زندگی با »فرمود: 

 ( ۳۴ای به روشنایی( )صفحة  پنجره)

---------------------------------------------- 

 

 

 (كتاب جامع) «۲»گزینة  -31

  ارد.ها د انسان ةها، ریشه در نوع اندیش این اختلاف

 (۴5صفحة ) ()هدف زندگی 

---------------------------------------------- 

 

 (كتاب جامع) «۱»گزینة  -32

اند، خبر از معاد و سررای آخررت اسرت و     ترین خبری که انبیا برای بشریت آورده مهم

ترین موضوعی کره   ایمان به خدا مقدم بر ایمان به آخرت است و در قرآن کریم، بیش

 باشد. ، توحید و سپ  معاد میگفته شده استن از آن سخ

 (۵۴)آیندة روشن( )صفحة 
---------------------------------------------- 

 

 (كتاب جامع) «۲»گزینة  -33

 بره  انسران  عمرل  نامة اما است، عمل از گزارشی صرفا  دنیا، این در شده ثبت های نامه

 .اردبرد در را عمل حقیقت و عمل خود که است ای گونه

 (65)واقعة بزرگ( )صفحة 
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع) «۱»گزینة  -34

هرا و زمرین اسرت را بررای انسران آفریرده و توانرایی         چه در آسمان که خداوند آن این

ها را در وجود او قرار داده است، مبین این مطلب اسرت کره خداونرد     مندی از آن بهره

   ای برای انسان قائل شده است. ستی جایگاه ویژهدر نظام ه

 (۰2صفحة )پر پرواز( )
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع) «۴»گزینة  -35

 امرا ایرن  های غفلت از مرگ گریبان کسانی را نیز که معاد را قبول دارنرد   آثار و پیامد

 .گیرد می ،بدیل نشده استبه ایمان و باور قلبی ت ها در آن قبول داشتن

 (۳۵صفحة ای به روشنایی( ) )پنجره 
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع) «۲»گزینة  -36

هر ک  سنت و روش نیکی را در جامعه جاری سازد تا »فرماید:  )ص( می  رسول خدا

را به حساب ایرن   کنند. ثواب آن اعمال وقتی که در دنیا مردمی به آن سنت عمل می

  «آن کم کنند. ةکه از اجر انجام دهند بدون این ،گذارند شخص می

 (56صفحة )منزلگاه بعد( ) 
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع) «۳»گزینة  -37

اوندا به ما در دنیرا نیکری عطرا    گویند: خد بعضی از مردم می»سورة بقره:  ۲11از آیة 

هرای دنیروی    شود که اگرر هردف   مستفاد می« ای ندارند. ر آخرت هیچ بهرهولی د کن

 شوند.  های اخروی می اصل قرار گیرند، مان  رسیدن به هدف

 (۴۴و  ۴6)هدف زندگی( )صفحه های 
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع) «۴»گزینة  -38

مربوط « شوند و عظمت به هم متصل میدریاها با آن همه وسعت » ةشریف ةآیترجمة 

هرای آنران سرخت هراسران اسرت و       دل» ةها و آی به تغییر در ساختار زمین و آسمان

 هاست. انسان ةمربوط به زنده شدن هم...« هایشان از ترس  چشم

 (65و  6۵ های صفحه)واقعة بزرگ( )
---------------------------------------------- 

 (جامعكتاب ) «۲»گزینة  -39

رو خداوند وعده داده است که   از این ها در داخل نظام عادلانه قرار دارد؛  زندگی انسان

چه استحقاق دارد برساند و حق کسی را ضای  نگرداند. این موضوع  هر ک  را به آن

شود امکان  د براساس )در پرتو( عدل الهی است که سبب میبیانگر ضرورت معا

  اران به لوازم و نتایج اعمالشان فراهم شود. کاران و بدک یابی درست دست

 (۵6)آیندة روشن( )صفحة 

---------------------------------------------- 
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 (كتاب جامع) «۴»گزینة  -41

حرق   هپشرت بر   ،هرا  آن یبررا  تیکه بعد از روشن شدن هدا یکسان»فرماید:  قرآن می

 یعولان یآنان را با آرزوها داده و نتیاعمال زشتشان را در نظرشان ز طانیش ،کردند

   .«است فتهیفر

ت وعردا در میان شما مار قشراب و  لةیخواهد به وس یم طانیش»فرماید:  می چنین هم

 .« خدا و نماز باز دارد ادیکند و شما را از  جادیا نهیو ک

 (۴۳)پرپرواز( )صفحة  
---------------------------------------------- 

 
 

 

 

 (نژاد اسان عزیزیس) «۳»ة زینگ -41

  «کند. آن نیاز به تعمیر دارد. میالف: ماشین من درست کار ن» ترجمة جمله:

 «کنید آن چقدر هزینه خواهد داشت؟ ب: فکر می»

 نکتة مهم درسي: 

 کنیم.   استفاده می«  + willفعل ساده»بینی بر اساس نظر شخصی از ساختار  برای پیش

 )گرامر(

---------------------------------------------- 

 (نژاد ساسان عزیزی) «۴»ة زینگ -42

کردم.  بازدیدجالب در لندن  ة، ی  موزبریتانیا ةپیش من از موز ةهفت»ترجمة جمله: 

 «ام. حال رفته هکه من تا ب استیی ها آن یکی از مشهورترین موزه

 نکتة مهم درسي: 

رود و برا   کرار مری   هب  ”museum“قبل از اسم  ”interesting“در جای خالی اول، صفت 

کره حررف اولرش      ”interesting“قبل از صفت  ”museum“توجه به مفرد بودن کلمة 

کنیم. در  جرای خرالی دوم، بررای     استفاده می  ”an“صدا دار است، از حرف تعریف نامعین 

 کنیم.   استفاده می ”the most“در حالت برترین  از   ”famous“ هجاییصفت چند 

 )گرامر(

---------------------------------------------- 

 

 (فریبا توكلی) «۲»ة زینگ -43

که هنگام سفر به  اموزدیقدر خوب ب را آن ینیچزبان خواهد  یم یجر»ترجمة جمله: 

 «به همراه داشتن فرهنگ لغت با خود نداشته باشد. یازین نیچ

 به همراه داشتنبردن، ( ۲ ارسال کردن( 1

 ور کردنج( 4 استفاده کردن( ۳

 (واژگان)

---------------------------------------------- 

 (فریبا توكلی) «۳»ة زینگ -44

 یصردا  دنیاو در حال صحبت با دوست خود بود، اما ناگهران برا شرن   » ترجمة جمله:

 «صحبت خود را متوقف کرد. یبیعج

 قوی( ۲ مهم( 1

 مراقب( 4 عجیب( ۳

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 (نژاد ساسان عزیزی) «۳»ة زینگ -45

او سرری    ،ها به مری گفتند که مادرش حالش خوب نیسرت  وقتی آن»ترجمة جمله: 

 «های خود را جم  کرد و کتابخانه را ترک کرد. کتاب

 داشتن نگه (۲ نجات دادن، ذخیره کردن (1

 توصیف کردن  (4 برداشتن ،جم  کردن( ۳

 (واژگان)

---------------------------------------------- 

 (فریبا توكلی) «۴»ة زینگ -46

 زیر چنتوانسرتم  امرا   ،گشتمچیزی برای پوشیدن  دنبال مکمدمن در »ترجمة جمله: 

 .«کنم دایجشن تولد پ یبرا یمناسب

 ایمن( ۲ درست، صحیح( 1

  مناسب( 4 ، عامرایج( ۳

 (واژگان)

---------------------------------------------- 

 ترجمة متن درک مطلب:

کننرد.   ن ی  شهرک بزرگ است. بیش از پنجاه هزار نفر در آن زندگی میوکلارکس

روز، مرردم از   کرلارک واقر  اسرت. هرر     رودخانرة  نام بزرگی به ةآن در کنار رودخان

کرردن بره    شروند ترا بررای کرار     هرای مسرافری مری    شمالی سوار قرایق کلارکسون 

 .جنوبی بروند کلارکسون

درختان زیرادی وجرود    جا در آن کنند. شمالی زندگی میکلارکسون اکثر مردم در  

تابرد و کودکران در    . وقتری خورشرید مری   هسرتند ها بسریار عرریض    دارد و خیابان

شمالی جای دلپرذیری بررای   کلارکسون کنند،  دوند و بازی می های امن می خیابان

 شود. زندگی می

جرا زنردگی    آندر ی بسیاری دارد. مردم ها رخانهو کا ها جنوبی فروشگاهکلارکسون  

اسرتادیوم بزرگری نیرز    جرا   در آنآینرد.   میجا  برای کار به آن ها کنند، اما صبح مین

، هرا  کنرد. یکشرنبه   مری جرا برازی    در آن «تایگرزکلارکسون » ]تیم[وجود دارد که 

  روند. میستادیوم اتیم محبوبشان به  ]بازی[بسیاری از مردم برای تماشای 

کرلارک لرذت   رودخانرة   ةاز قدم زدن در امتداد حاشیکلارکسون آخر هفته، مردم  

براد بروزد، در     مری شوند و اگر ک میی کوچ  ها همچنین سوار قایق ها برند. آن می

 کنند. میپارک بزرگ بادبادک هوا 

جرا   شود؛ زیرا افراد زیادی برای زندگی بره آن  میبزرگ کلارکسون  ةهر ساله، انداز 

شوند. شراید در   میتر  شلوغ ها سازد و خیابان میتری  ی بیشها یند. دولت، خانهآ می

 به شهر شود!تبدیل آینده، اگر این شهرک به رشدش ادامه دهد، 

 (علی شکوهی) «۴»ة زینگ -47

ترری بررای    کلارکسون به جای محبوبتوان فهمید که  میاز این متن »ترجمة جمله: 

 .«شود زندگی تبدیل می

 ()درک مطلب 

---------------------------------------------- 

 (علی شکوهی) «۱»ة زینگ -48

 «؟نیستی زیر درست ها ی  از جمله بر عبق متن، کدام»ترجمة جمله: 

قدر کرافی عرریض    به ها چون خیابان ،شوند میمردم برای رفتن به سرِ کار سوار قایق »

 «نیستند.

 )درک مطلب( 

---------------------------------------------- 

 (علی شکوهی) «۴»ة زینگ -49

 « .اشاره دارد... در پاراگراف آخر، به  ”it“دار  کلمه زیرخط»ترجمة جمله: 

 «کلارکسون»

 (درک مطلب)

---------------------------------------------- 

 (علی شکوهی) «۲»ة زینگ -51

  «کند؟ میگو و چه چیز گفت ةپاراگراف سوم عمدتا  دربار»ترجمة جمله: 

 «های خوبی برای دیدن دارد. کلارکسون جنوبی مکان»

 (درک مطلب) 

---------------------------------------------- 

 

 ۱زبان انگلیسي 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  6: ةصفح                                                 اختصاصي پاية دهم  تجربي                                بهمن                 10آزمون  –) 4پروژة (         
  

 

  

 »پور خان سهيل حسن«  »2«ة زينگ - 51

A { , , , ...} 5 10 15   

B { , , , ...} 10 20 30   

و  نباشـند  10اي هستند كه مضـرب   ، اعداد طبيعيBة عمجمو»: 1«گزينة 

 مجموعة اشتراكنباشند.  5مضرب  اي هستند كه ، اعداد طبيعيAمجموعة 

B  بــا مجموعــةA ،صــورت بــه{ , , , , , , , , , , ...}1 2 3 4 6 7 8 9 11  كــهاســت 12

  است.  اي نامتناهي مجموعه

نباشـند.   5هسـتند كـه مضـرب    اي  ، اعداد طبيعـي Aةمجموع»: 2«گزينة 

 Aاي از  زيـر مجموعـه   Bقطعاً تهي است، زيرا  Bةمجموع با Aاشتراك 

Aپس نخواهد داشت.  Bبا  ياشتراك Aاست و  B .متناهي است  

A»: 3«گزينة  B صورت به { , , , ...}5 15   اي نامتناهي است.  است كه مجموعه 25

Bچون »: 4«گزينة  A   اسـت، پـس A B B   اي  اسـت كـه مجموعـه

  نامتناهي است.

  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 10تا 5 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »وهاب نادري«  »2«ة زينگ - 52

  برابر است با:  Bو  Aتعداد اعضاي اجتماع دو مجموعة 

n(A B) n(A) n(B) n(A B)     

n(A B) n(A B)     7 3 5 1   

Bمتمم مجموعة  A صورت به(B A)   است كه برابر با(B ) A   يا

B A  است. همچنينB A B A   :است. پس  

n(B A ) n(B A) n(B) n(A B)       5 1 4   

  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 13تا  8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد پوراحمدي«  »3«ة زينگ - 53

|درون  هـاي تـوپر   دايره تعداد ،در الگوي داده شده  ـ  |  ةع شـمار دو برابـر مرب

|در دو طـرف   هاي تـوپر  تعداد دايره شكل و همچنين nصـورت   بـه  | 2 2 

  بنابراين داريم:  است؛ 

t , t , t , ...        2 2 22 1 0 2 2 2 2 3 41 2 3  

tعمومي اين الگو  ةپس جمل n nn   22 2   در نتيجه:  است. 2

t      22 20 2 20 2 83820  

  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 20تا  14 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »نيما سلطاني«  »3«ة زينگ - 54

طبق صـورت   ،نمايش دهيم anجديد را با  ةو دنبال tnاوليه را با  ةاگر دنبال

t سؤال a5    است، پس: 5

t t t
d

t
       
  

2 37 2 351 8 1 537 8 1 8 1 78
  

tصورت  جملة عمومي دنبالة حسابي به t (n )dn   11  .است  

t t d ( )    4 2 4 5 225 1  

  ريم: در نظر بگيريم، دا dرا  anاگر قدرنسبت دنبالة 

a
a d

a
            

46 22 46 24122 65 22 5 1 45
  

bدرج شود، قدرنسبت برابر با  bو  aواسطة حسابي بين  mاگر  a
m

1 

  شود، پس: مي

d
m m m
         
  

10 46 10 46 366 61 1 1  

m m    1 6 5  

  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 24تا  21 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   
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 »محمد پوراحمدي«  »2«ة زينگ - 55

ntصورت   هندسي را به  جملة عمومي دنبالة t rn
   توان در نظر گرفت: مي  11

t t t r t r  7 48 88 5 1 1  

t r r
r


   


1 0 3 8 20  

t t t r t r t r (r )       7 4 4 384 84 1 848 5 1 1 1  

r t r t t
      

32 4 12 16 121 1 1 4  

  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 27تا  25 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 » رجبي شكيب«  »1«ة زينگ - 56

tan
   

   

3 3 1 1 3 1 1
32 2 2 2 4 4 2 3033 3 3

2 2 2

  

  باشد.  30تواند برابر با   مي xپس 

  (مثلثات) كتاب درسي) 35تا  29 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »رجبيشكيب «  »1«ة زينگ - 57

xtan tan   
13 ضـــلع مقابـــل  ضــلع مجــاور12

  

xمتر  x /   
23 2 76100 12  

1/قد فرد هم  /متر است پس طول درخت  8 / / 2 76 1 8 4 متر  56

  است. 

  (مثلثات) كتاب درسي) 35تا  29 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »سيدنجفي رضا«  »1«ة زينگ - 58

cosدانيم كه  مي xcot x
sin x

 بنابراين:   ،باشد مي  

cos x sin x cos x cos x sin xa a
sin x cos x sin x( cos x)

 
   

 

2 2
1 1  

cos xsin x cos x a a ( )*sin x( cos x) sin x
    


2 2 1 11
1  

   از طرفي:

( )*cot x cot x a
sin x

    
12 2 21 12  

  (مثلثات) كتاب درسي) 46تا  42 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »خواه حسينيجمشيد «  »2«ة زينگ - 59

كـرده   ضرب  راديكال را در مزدوج مخرج آن هر زير ابتدا صورت و مخرج كسر

  كنيم، داريم:  و ساده مي

( sin x)( sin x) ( sin x)( sin x)A
( sin x)( sin x) ( sin x)( sin x)
   

 
   

1 1 1 1
1 1 1 1  

( sin x) ( sin x)A , sin x cos x
sin x sin x

 
   

 

2 21 1 2 212 21 1
  

| sin x | | sin x |A
| cos x | | cos x |
 

 
1 1  

xچون   0 cosاسـت، پـس    90 x 0 ،sin x 1 sinو  0 x 1 0 

  پس:داريم،  را بر مي ها مطلقتيجه قدرباشد، در ن مي

sin x sin x sin x sin xA tan x
cos x cos x cos x
    

   
1 1 1 1 2  

  (مثلثات) كتاب درسي) 46تا  36 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »چيانقمحمد قر«  »3«ة زينگ - 60

: sin cos cos sin (sin cos )           2 2 4 4 2 2 2 22 1   صورت كسر1

: cos (sin cos )    2 4   مخرج كسر42

cos ((sin cos )(sin cos ))        2 2 2 2 22  

cos (sin cos ) sin cos          2 2 2 2 22 1  

M  
1 11  

  (مثلثات) كتاب درسي) 45تا  42 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »زاده سجاد حسن«  »2«ة زينگ - 61

ند شو تر مي تري برسند، كوچك هاي بزرگ اعداد بين صفر و يك هر چه به توان

aپس  a a 3 دقـت كنيـد كـه     ،اما براي اعداد بين صـفر و منفـي يـك    2

  : كه توان گفت هاي فرد منفي هستند و مي ثبت و توانمها  هاي زوج آن توان

... b b b    6 4 20 b و 1 b b ...     3 51 0  

  هاي جبري) ارتهاي گويا و عب (توان كتاب درسي) 53تا  48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »رضا سيدنجفي«  »1«ة زينگ - 62

A  اگر B A   4173   داريم:  ،باشد 1

A
B


          

34 4 481 173 256 3 173 4 3 173 4 4 

BA ,   4 1 22   

)بازة مورد نظر در نتيجه  , )1 3 ها فقط ين گزينهباشد كه در ب مي 2 در آن  5

  گيرد. بازه قرار مي

       3 3 31 5 8 1 5 2 1 5 2   

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 53تا  48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »فر اسداله ذاكري«  »4«ة زينگ - 63

x x
x x( ) ( ) ( )

 
   

2 2 1
1 142 2 1 3 43 4 48 8  

x x x x( )( ) ( )
( ) ( )

   
   

2 2 1 2 2 13 23 23 4 3 42 2 2 2  

x
xx x


      

2 1
2 12 22 2 2 2  

x x x x x              
32 4 2 1 4 4 1 4 3 4  

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 61تا  48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده سجاد حسن«  »1«ة زينگ - 64

x x x ... x x ( x x ... x x )A
(x x ... x x )...

x x x x x

        
 

       

2 3 4 16 2 2 13 141
1 1 1 1 14 13 2 1
2 3 4 16 16

  

x x

x

 
2 18
1
16

  

x A ( ) ( )    
6 1

3 18 18 36 63 3 3 27  

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »رضا سيدنجفي«  »3«ة زينگ - 65

  :دانيم مي

 
a (a )(a )

aa a

(a ) a a a
a a a a


    



           

1 1 13 2 13 2
1 1 1 12 2 2 22 9 2 72 2 2

  

a (a )(a ) ( )
aa a

           
1 1 13 22 1 2 3 7 1 2 163 2  

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  62 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   
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 »نژاديان مهدي حاجي«  »4«ة زينگ - 66

 
  

  

3 3 1 1 3 3 1 1
4 58 5 4 3 2 32 3 2 3

  

( )( ) ( )
( )( ) ( )( )

   
 

   
3 3 1 4 3 1 2 3
4 3 4 3 2 3 2 3

ov¨  »j oÀ ·jo¨  IÄ¼¬  

    
    

 
12 3 9 4 3 2 3 13 3 13 2 316 3 4 3 13  

     3 1 2 3 2 3 1  

k( ) k     
2 حــال طــرفين را بــرابر هــم 3 1 2 3 1 ــم1    قرار مي دهي

k  3 31 1  

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »داوود بوالحسني«  »2«ة زينگ - 67

x y y x A  
2 ــوان ــه ت    ب

x y y x xy xy A  2 2 22   

xy(x y xy ) A    22  

A( ) A A A       024 6 4 40 40   

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 67تا  62هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 »مهدي نصرالهي«  »2«ة زينگ - 68

xبا جايگذاري     له داريم:در معاد 2

a ( a a) ( a a a)     2 3 24 2 4 4 4 6 2 0  

a a a a a a      2 3 24 8 8 4 6 2 0  

a a a a( a a )       3 2 24 2 2 0 4 2 2 0  

a
a( a )( a ) a a

a a


 
        

     


0
2 2 2 1 0 2 2 0 1

12 1 0 2

¡ .¡ .ù
  

aتوجه كنيد كه اگر     قابل قبول نيست. پسباشد، معادله ديگر درجه دوم نيست  0

( )( )   
1 11 2   a ممكن براي قاديرحاصل ضرب م 2

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »هادي پلاور«  »4«ة زينگ - 69

x (k )    21 2(x ) (k ) x (k )       2 4 22 1 2 1  

((k ) ) ( (k ) )      2 21 2 1   ها مطلق تفاضل جواب قدر2

(k ) (k )     2 22 1 8 1 4  

( )    3 1 kضرب حاصل 3 k
k k
   

       

1 2 3
1 2 1  

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »نژاديان مهدي حاجي«  »3«ة زينگ - 70

يعني  ريشة مضاعف 0  :است، پس  

b ac ( ) (m )(m ) m          
92 2 24 0 3 4 2 2 0 4 4  

m m    
25 52
4 2  

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »پور سهيل رحمان«  »4«ة زينگ -71

 نيوجود دارد كه ا هيپا يبه نام غشا يبخش ،يبافت پوشش يهااختهي ريدر ز

  . دارديآن، متصل نگه م ريز يهاو به بافت گريكديرا به  هااختهي

  (دنياي زنده) كتاب درسي) 16و  15هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور سهيل رحمان«  »4«ة زينگ -72

A  =لختي  سه ةچدريBشكل ابتداي سرخرگ آئورت = دريچة سيني  

C شكل ابتداي سرخرگ ششي  سيني ةچ= دريD     ديـوارة ميـاني بـين بطـن =

 چپ و بطن راست

دو نـوع صـدا دارد؛ صـداي اول (پـووم) قـوي، گنـگ و        ،قلب در حالت طبيعي

لختـي هنگـام شـروع     هاي دولختي و سه دريچه شدن بستهبه  تر است و طولاني

  ها مربوط است. انقباض بطن

  ها است. شدن دريچه نكته: صداهاي قلب مربوط به بسته

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 50و  49هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »شاهين راضيان«  »2«ة زينگ -73

ها بايـد ديـواره    ها قرار دارند و براي مشاهدة آن رتجاعي درون بطنهاي ا طناب

ها بريده شوند. براي بريدن بطن نيز ابتدا ديوارة سرخرگ اصلي متصل بـه  بطن

هاي ارتجاعي بطن چپ، ابتدا  طناب ةشود، بنابراين براي مشاهد بطن بريده مي

  بايد سرخرگ آئورت بريده شود.  

  (گردش مواد در بدن) ب درسي)كتا 51 و 50، 48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده مهدي مهدي«  »1«ة زينگ -74

د. نشـو  ها تجزيـه مـي   پروتئين ةباريك پيوندهاي تشكيل دهند ةدر معده و رود

  .سازديكبد، صفرا را م

  (گوارش و جذب مواد) كتاب درسي) 26و  25، 23تا  21هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرزاد اسماعيلي«  »2«ة زينگ -75

با توجه به متن  دباشد. دقت كني ها مي وكلئيك اسيدن  متن صورت سوال درباره

هـاي ديگـري هـم وجـود دارنـد كـه        به جـزء دنـا، مولكـول    قطعاً  كتاب درسي

  باشند. نوكلئيك اسيد مي

  دنياي زنده)( كتاب درسي) 10و  6هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »عبدالسلام رسولي«  »4«ة زينگ -76

در بـين   جملة مورد اشاره در صورت سوال با توجه به متن كتاب درست است.

هـاي توصـيف شـده در ايـن      درست است. چون مولكـول » 4«گزينة  ،ها گزينه

مولكـول، عنصـر فسـفر يافـت      باشـد و در هـر دو   گزينه دنا و فسـفوليپيد مـي  

  شود.    مي

   (دنياي زنده) كتاب درسي) 12و  10، 6تا  4، 2، 1هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ -77

هاي عصبي، وجود ياخته هايشبكه )رجمخ تا مري از( گوارش لوله ةردر ديوا

  كنند. مي تنظيم گوارش، ةلترشح را در لو ها تحرك ودارند. اين شبكه

  (گوارش و جذب مواد) درسي) كتاب 27و  26، 23، 21تا  18هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 »لومحمدرضا جهانشاه«  »1«ة زينگ -78

دهنـد و يـك اجتمـاع بـه همـراه       هاي گوناگون اجتماع را تشكيل مي جمعيت

  دهد. سازگان را تشكيل مينده بومز عوامل غير

  (دنياي زنده) كتاب درسي) 8  (صفحه

----------------------------------------------   

 )1(شناسي  زيست
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 »لومحمدرضا جهانشاه«  »2«ة زينگ -79

امـن،   يمكـان  اي ـخورند تا در فرصت مناسب يسرعت غذا مبهنشخواركنندگان 

 ،دهي ـجومـه ين ي. ابتـدا غـذا  غذا را با نشخواركردن به دهان برگردانند و بجونـد 

گـوارش   يها تا حـد كروبيشود و در آنجا به كمك ميم يرابيس و وارد دهيبلع

زمان  نيگردند. در ايوارد و به دهان برم يغذا سپس به نگار يهاتوده .ابدييم

 عيحالـت مـا   شـتر يشود؛ بيوارد م يرابيبه س دوباره و دهيطور كامل، جوغذا به

بـه  نگاري از  غذايي در گاو مواد .ابدييم انيجر يبه نگاركند و سپس يم دايپ

 ني ـشـوند. در ا يوارد م ـ ردانيو سرانجام به ش يريآبگ يهزارلا رفته، تا حدود

   .كنديم دايشوند و گوارش ادامه پيوارد عمل م يگوارش يهاميآنز ،محل

  (گوارش و جذب مواد) كتاب درسي) 32تا  30هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »عباس آرايش«  »4«ة زينگ -80

  شوند.   ها بدون گوارش جذب مي مونوساكاريد

هـا بـا    هستند كـه ايـن اتـم    Oو C ،Hهاي  مونوساكاريدها داراي اتم ةهم

  اند.  شدهپيوندهايي به هم وصل 

  (تركيبي) كتاب درسي)  23و  9هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدامين بيگدلي«  »1«ة زينگ -81

  اند.رد نادرستامو ةهم

-در جانداراني كه حفره گوارشي دارند، مواد غذايي ابتدا مقداري گوارش بـرون 

گيرند تا گـوارش   غذايي قرار مي واكوئولكنند و سپس درون  پيدا مي ايياخته

ها غذا را  ادامه پيدا كند. در پارامسي حركت مژك ايياختهها به شكل درون آن

. در جانداراني مانند هيـدر فقـط يـك     كند از محيط به حفره دهاني منتقل مي

فاقد دهـان و دسـتگاه    كرم كدو كه سوراخ براي ورود و خروج مواد وجود دارد.

 .كندمغذي را از سطح بدن جذب ميگوارش است، مواد 

  (گوارش و جذب مواد) كتاب درسي) 31و   30هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده رضا قربان«  »1«ة زينگ -82

  باشد.  صحيح مي» ج«فقط عبارت 

  بررسي موارد:  

باشد و مشـابه آن   ، ياخته ترشح كننده ماده مخاطي در روده مي2الف) ياخته 

ياختـه پوشـش سـطحي قـرار      ،در غده معده هم حضور دارد. در حفـره معـده  

  داشته و ترشح ماده مخاطي و بيكربنات دارند.  

ــه  ــي  5ب) ياخت ــرز م ــي داراي ريزپ ــه پوشش ــل   ، ياخت ــرز حاص ــد و ريزپ باش

باشد كه سطح تماس را  در سمت داخل روده مي خوردگي غشا اين ياخته چين

  با كيموس در روده باريك افزايش داده است. 

تـوان ياختـه پوششـي داراي     در غده روده نيز مـي  غده روده است. 4بخش  ج)

  ريزپرز را مشاهده كرد كه در جذب مواد مغذي و ... نقش دارد.  

ت شـود كـه   مويرگ لنفي است. دق ـ 3شبكه مويرگي پرز و بخش  1د) بخش 

هاي حاصل از گوارش ليپيـدها وارد مـويرگ لنفـي شـده و بـه شـبكه        مولكول

  شوند.   مويرگي پرز وارد نمي

  واد)م(گوارش و جذب  كتاب درسي) 25تا  21هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ -83

ش فيزيكي پيدا كرده و همراه با ترشـح  گوار ،مواد در اثر جويدن غذا ،در دهان

باشـد؛   هاي مختلف از جملـه آنـزيم گوارشـي آمـيلاز مـي      بزاق كه داراي آنزيم

قطعـه   نيـز حركـت قطعـه    ،باريـك  هكنند. در رود گوارش شيميايي نيز پيدا مي

باريك گوارش شـيميايي و   ةهاي گوارشي موجود در رودكننده به همراه آنزيم

  دهند.   مي فيزيكي مواد را انجام

   (گوارش و جذب مواد) كتاب درسي) 26و  25، 23تا  18هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »نويد اميديان«  »2«ة زينگ -84

سـمت    سه لختي واقع در سمت راست قلـب اسـت. هـم    ةمنظور سوال، دريچ

د تمـاس  اكسـي راست و هم سمت چپ قلب انسان، بـا خـون داراي كـربن دي   

  دارند.  

  (تركيبي) كتاب درسي) 49و  48، 37، 36، 34هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
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 »معين خنافره«  »2«ة زينگ -85

اي مژكـدار   هـاي اسـتوانه   هاي پوشانندة مخاط ناي از نوع ياختـه  تر ياخته بيش

  ها فاقد مژك هستند.   هستند و برخي از آن

ها بـا   اندازند. مژك  هاي هوا را ضمن عبور به دام مي طي، ناخالصيترشحات مخا

هاي به دام افتـاده در آن را   حركات ضرباني خود، ترشحات مخاطي و ناخالصي

  رانند.  به سوي حلق مي

  (تركيبي) كتاب درسي) 36و  15هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »افرهمعين خن«  »4«ة زينگ -86

اي بـه   شود كه هر نايژك مبادله ي منشعب ميا از نايژك انتهايي، نايژك مبادله

  شود.  يك كيسة حبابكي ختم مي

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 37و  36هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ -87

رم پهـن يـا هيـدر آب شـيرين، گازهـا      ها و جـانوراني مثـل ك ـ   اي ياختهدر تك

ها و محيط مبادله شوند. اما در ساير جانوران، ساختارهاي  توانند بين ياخته مي

هاي بدن را با محـيط فـراهم    شود كه ارتباط ياخته اي مشاهده مي تنفسي ويژه

شـود كـه    كنند. در اين جانوران، چهار روش اصلي براي تنفس مشاهده مي مي

فس نايديسي، تنفس پوستي، تنفس آبششي و تـنفس ششـي،   اند از: تن عبارت

صـورت   ،تبادل گازهاي تنفسي در سـطح تنفسـي مرطـوب    ،در هر چهار روش

  گيرد.   مي

  ت گازي)لا(تباد كتاب درسي) 46و  45، 39هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ -88

هاي هوادار هستند كه  ، داراي ساختارهايي به نام كيسهپرندگان علاوه بر شش

طـور كـه در    دهد. همان ها را نسبت به پستانداران افزايش مي كارايي تنفس آن

تـرين   گ  هـاي هـوادار عقبـي بـزر     كنيـد، كيسـه   مشاهده مي 3فصل  23شكل 

  گيرند.    ها قرار مي هاي هوادار هستند و در عقب شش كيسه

   (تبادلات گازي) ي)كتاب درس  46  (صفحه

----------------------------------------------   

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »3«ة زينگ -89

در هنگام مسموميت با كربن مونواكسيد، در انتقال اكسيژن توسط هموگلوبين 

اكسيد توسط خوناب  دي جايي اكسيژن و كربن شود. پس جابه اختلال ايجاد مي

اكسيد توسط هموگلـوبين و بـا تبـديل آن بـه      دي  ربنجايي ك چنين جابه و هم

  اكسيد زياد شود! اسيد مشكلي ندارد. پس قرار نيست غلظت كربن دي كربنيك

شـود و لـذا كـربن     اي كـم مـي   تنفس ياخته ،از طرفي به علت كمبود اكسيژن

  شود.  تري هم توليد مي اكسيد كم دي

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 39و  34هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »99سراسري «  »3«ة زينگ -90

 ،اي دسـتگاه تـنفس (نـه بخـش هـادي)، در جاهـاي متعـدد        در بخش مبادلـه 

ها داراي غشاي پايه  هاي سنگفرشي مويرگ هاي پوششي حبابك و ياخته ياخته

 مشترك هستند.

  كتاب درسي) (تبادلات گازي)  38تا  35هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
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 »محمدرضا شريفي«  »2«ة زينگ -91

  يابيم:   ابتدا حجم اولية ظرف را مي

m m g
V V g/

cm


  

   3

200

0 8
¸ü»n ¸ü»n

¸ü»n
ýoË ¸ü»n ¸ü»n

   

V V cm
/

  
200 32500 8ýoË ¸ü»n  

  

نفت نيز  g36ريزيم، مقدار  داخل ظرف ميها را  ساچمهدر حالت دوم كه 

  كند.  ها را پر مي فضاي خالي بين ساچمه

m
V cm

/
  


36 3400 9
SÿºÂ²Ii ÁIñÎ Sÿº

   

  

  برابر است با:  ،اند كرده اشغالها  ساچمه كه حجميپس 

V V V cm     3250 40 210IÀï¾μaIw ýoË Â²Ii ÁIñÎ   

  آوريم:  دست مي ها را به  جرم ساچمه ،حال با توجه به رابطة چگالي

m V g    5 210 1050IÀï¾μaIwIÀï¾μaIw IÀï¾μaIw   

  گيري) و اندازه فيزيك(كتاب درسي) 18تا  16هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »نكوئيانمجتبي «  »2«ة زينگ -92

  نادرست هستند. » پ«و » ب«هاي  درست و عبارت» ت«و » الف«هاي  عبارت

  هاي نادرست: بررسي عبارت

شـكل (آمـورف) اسـت و ذرات سـازندة آن در      جامـدهاي بـي   وب) شيشه جـز 

  ار يكديگر قرار ندارند.  هاي منظمي در كن طرح

اي  هـاي نـامنظم و كـاتوره    پ) دليل پخش ذرات نمك و جوهر در آب، حركت

  ها با ذرات نمك و جوهر است.  هاي آب و برخورد آن مولكول(تصادفي) 

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگيكتاب درسي) 29تا  24هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »2«ة زينگ -93

  يابيم:  را مي Bو  Aابتدا ارتفاع قائم فاصلة بين دو نقطة 

h hsin /sin /
/ cm /
   


37 0 637 0 622 5 22 5

   

h / cm 13 5   

  

  

  

/ستوني از مايع به ارتفاع فشار  كه كنيم اكنون مشخص مي cm13 معادل  5

  :متر است سانتي  ستوني از جيوه به ارتفاع چندفشار 

g ,h / cm
cm( h) ( h ) g/

cm

 
    

 

3

3

2 13 5

13 5
ÍÄI¶ ½¼Ã]   

/ / h h cm P cmHg        2 13 5 13 5 2 2   

  است.  cmHg2 با برابر Bو  Aاختلاف فشار بين دو نقطة  اندازة بنابراين

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 35تا  33هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »2«ة زينگ -94

با اضافه كردن الكل به شاخة سمت چپ، سـطح جيـوه در ايـن شـاخه پـايين      

حجـم جيـوة    كـه  آيد. با توجه به ايـن  رود و در شاخة سمت راست بالا مي مي

يكسان و مساحت مقطع سمت راست دو برابـر مسـاحت مقطـع     ،جا شده جابه

پايين بيايـد، در   cm1سمت چپ است، اگر سطح جيوه در شاخة سمت چپ 

 )1فيزيك (
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/شاخة سمت راست  cm0 با توجه به برابـري   ،رود. مطابق شكل زير بالا مي 5

  داريم: ،تراز يك مايع ساكن ط همفشار در نقا

  

P P h h ( )A B     11 1 2 2   

P P (h h ) (h / )M N        1 51 1 2 2   

( )h h h /        
11 51 1 1 2 2 2   

h / / h / /      1 5 0 8 1 5 13 61 2   

h / / cm   1 5 17 25 5   

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 35تا  33هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »3«ة زينگ -95

  كنيم:  آن را حساب مي ابتدا مساحت مقطع پايين ظرف و حجم

Dr D D cmA r A A

A cm

 
       

 

2 1600402 2 31 1 14 4

212001

   

h cmV A h V V cm
      1 10 3 31200 10 12 101 1 1 1 1   

چند ليتر در قسمت باريك ظرف جاي  ،ليتر مايع 15از  كه كنيم اكنون مشخص مي

براي  كه كنيم. دقت كنيد قسمت باريك را حساب مي مايع در گيرد و سپس ارتفاع مي

 cm31000 با كنيم. چون هر ليتر برابر تبديل مي cm3ليتر را به  ،سادگي محاسبه

Vاست، بنابراين حجم كل مايع  cm   315 1000 كه باشد  مي 15000

V cm Vتر ظرف و  در قسمت بزرگآن  3120001 cm در آن  330002

گيرد. با توجه به اين كه مساحت مقطع باريك ظرف  قسمت باريك ظرف جاي مي

cm2100 آن برابر است با:  مايع در است، ارتفاع  

A cmV A h h h cm
V cm


     



2
2

3
2

100 3000 100 302 2 2 2 23000
   

مايعي كه بركف   كنيم. ارتفاع ن به صورت زير چگالي مايع را پيدا ميدر پايا

h با برابر ،كند ظرف فشار وارد مي h h cm    10 30 401 است. در  2

   حالت داريم: اين

P gh h cm / m,F NF ghA
F PA A cm m
             2 4 2

1

40 0 4 2400
1 1200 1200 101

   

kg/
m

       42400 10 0 4 1200 10 5000 3   

  واد)م  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 35تا  32هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ميثم دشتيان«  »1«ة زينگ -96

بـا  اي گاز برابر  گيرد كه فشار پيمانه وزنه هنگامي در آستانة بلند شدن قرار مي

  فشار حاصل از وزن خود وزنه باشد، در اين صورت داريم: 

)1 (mgP P
A

 0pI¬   

 )2 (P P P gh PM N     0pI¬  

  

  

  

mg( ) , ( ) P gh P
A

    
1 2

0 0   
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mg gh h
A

 
       



3200 10 10 32 10 1048 10
   

h m / cm  
1 12 58   

/ ، نسبت به حالت قبلپس اختلاف ارتفاع ستون مايع در دو طرف cm2 5 

 نسبت به حالت راست سمت در شاخة ستون مايع لذا ارتفاع .افزايش يافته است

/ قبل / cm
2 5 1   افزايش يافته است.  252

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 39و  38هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمد قدس«  »2«ة زينگ -97

 آن از وارد بـر  نيـروي شـناوري   انـدازة  بنابراين ،كند توپ به سمت بالا حركت مي

F)است تر  نش بيشوز اندازة m g)b 1 چون گلولة فلزي بـه سـمت    ياز طرف .1

كند، پس وزنش كـه نيرويـي بـه سـمت پـايين بـه گلولـه وارد         پايين حركت مي

F)آن است.  وارد بر نيروي شناوري اندازة تر از كند، بيش مي m g)b 2 2   

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 43تا  40هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمد قدس«  »1«ة زينگ -98

Aپيوستگي،  ةطبق معادل v A v1 1 2 DAكه    است. با توجه به اين 2 ( ) 
2

  ، داريم: 4

mD v D v ( / ) / ( / ) v v
s

      2 2 2 29 6 1 5 2 4 241 1 2 2 2 2   

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 45تا  43هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده عبداله فقه«  »3«ة زينگ -99

W F dcos F d Fd J ( )F       1
160 12 24 11 2   

  كار كل انجام شده روي جسم در اين حالت برابر است با: 

W W W W Fdcos Fdcost F F F       1 2 3 12 180 2 37   

( ) W / / Jt      
1 12 24 2 24 0 8 26 4   

  (كار، انرژي و توان)كتاب درسي) 60 تا 55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »اشكان توكلي«  »3«ة زينگ - 100

جـايي عمودنـد و    بـر جابـه   F3نيروي وزن و نيروي عمودي سـطح و نيـروي   

  دهند، داريم: كاري انجام نمي

F F F F N mg

F

W W W W W W W

FFdcos Fdcos dcos( )

FdFd Fd Fd

FdW
W Fd

     

        

   

 

   

1 2 3 4

1

2 60 1802

3
2 2

3
32
2

  

  (كار، انرژي، توان)  كتاب درسي) 36و  35 يها   (صفحه  

----------------------------------------------   

 كل

 كل
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 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 101

  كنيم: تمام موارد را بررسي مي

km m / m    3 6 8382 10 382 10 3 82   (الف 10

/ nm / m / m      2 9 110 0529 5 29 10 10 5 29   (ب 10

ton kg   25 25 3199 10 199 10   (ج 10

kg / kg / kg      28 2 28 30199 10 1 99 10 10 1 99 10  

/ g / kg     25 25 316 7 10 16 7 10   (د 10

/ kg / kg    28 2716 7 10 1 67 10  

  باشد.  صحيح مي »4«بنابراين گزينة ،هر چهار مورد صحيح است

  گيري) (فيزيك و اندازهكتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 102

ها در سطح  چسبي بين مولكول همان نيروي هم مايعات كشش سطحينيروي 

  الكتريكي است.  ،مايع است. ماهيت نيروي كشش سطحي

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 30تا  28هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 103

امـا در عمـل نيـازي بـه      ،روغن معلوم اسـت  كه چگالي آب و دقت كنيد با اين

توانيم نيروي وارد  مي ،بودن جرم دو مايع  با معلومزيرا  ،چگالي اين دو مايع نيست

دست آوريم و سپس با استفاده از تعريف فشار، فشار وارد بر كـف   بر كف ظرف را به

   ه خواهد شد. داريم:بمحاسظرف 

A r ( ) m      2 1 2 2 210 10  

(m m )gF m / kgP
A A m / kg

 
  


1
2

0 41 2
0 8

  

( / / ) /
P Pa

  
  

  

0 4 0 8 10 1 2 10 4002 210 3 10
  

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 35تا  32هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 104

PBحل اول: صورت سؤال از ما نسبت  راه
PA

 PA توانيم خواهد. پس مي را مي 

  ها را حساب كنيم:  را جداگانه حساب كرده و نسبت آن PBو 

Ah / mP P ghA A
P / Pa


   

  4
0

0 1
0

9 9 10
  

P / / P / /A A          4 3 4 49 9 10 10 10 0 1 9 9 10 0 1 10  

( / / ) Pa   4 59 9 0 1 10 10  

Bh / m
P P ghB B

P / Pa


   

  4
0

0 6
0 9 9 10

  

P / /B     4 39 9 10 10 10 0 6  

P / / ( / / ) / PaB         4 4 4 59 9 10 0 6 10 9 9 0 6 10 1 05 10  

PBحال نسبت 
PA

  نويسيم:   را مي 

P P/B B
P PA A


   



51 05 10 105 21
5 100 201 10
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اندازة  به Bدانيم كه فشار نقطة  تر باشد. مي حل دوم: شايد اين راه كمي سريع راه

P g hAB    تر از فشار نقطة  بيشA توان نوشت:   است. پس مي  

P g hAB     

P P g h ghB A AB AB
P P PA A A

   
  1  

/ / 
   

310 10 0 51 1 0 05510
  

PB
PA

   
1 211 20 20  

  كند.  را حذف مي PBمحاسبة مجدد  ،اين راه

  مواد)  هاي فيزيكي ژگي(وي كتاب درسي) 35تا  33هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 105

برابـر   با هـم  ها هستند و فشار آن تراز ساكن، هم در يك مايع Nو  Mنقاط 

P)است  P )M N.  

  

نفت(تر از نفت است ب بيشچون چگالي آ آب( گيـريم   ، پس نتيجه مـي

  كه نفت در شاخة سمت چپ قرار دارد. 

  توان نوشت:  مي A و Aبراي مقايسة فشار نقاط 

P P ghA M P PA AP P ghA N

          

1
1

SÿºJASÿº
JA

  

Pآبنفت( P P gh (A A    1 1  

  توان نوشت:  مي Bو  Bطور مشابه براي مقايسة فشار نقاط  به

P P ghB M P PB BP P ghB N

          

2
2

SÿºJASÿº
JA

  

Pآبنفت( P P gh (B B    2 2  

hچون  h2 P                                           است، پس:  1 P  2 1  

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 35تا  33هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 106

  سطح آزاد جيوه انتخاب كنيم:  تراز با همرا درون لوله  Bاگر نقطة 

Pانتهاي لوله Pجيوه P PB 0  

cmHg 20 P ¾²¼² ÁI¿TºH P  75 55 ¾²¼² ÁI¿TºH  

  آوريم:  دست مي حال فشار انتهاي لوله را بر حسب پاسكال به

h cm / mP gh
kg
m

 
  

 3

20 0 2

13600
   

/  13600 10 0 2 P gh   

Pa   Pانتهاي لوله 27200

  نيروي وارد بر انتهاي لوله برابر است با: اندازة 

A انتهاي لولهP انتهاي لولهF  

   427200 5 انتهاي لوله 10
A cm m F

  


2 4 25 5 10
  

/ N13   Fلوله انتهاي 6

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 38و  37، 33، 32هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

cm55

ج�وه
B
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 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 107

اگر فشار مخـزن   .تراز از يك مايع ساكن با يكديگر برابر است فشار در نقاط هم

    نشان دهيم، داريم:  P2) را با 2(

x(1) مخزن

(2) مخزن

150cm=
1

h

  

 P P gx
P P gh

  
   

2 0
1 2 1

   

P P gx gh     1 0 1   

(x / )      4 5 312 10 10 10 10 1 5   

/ (x / ) x / m x cm       5 40 2 10 10 1 5 0 5 50  

  مواد)  هاي فيزيكي (ويژگي كتاب درسي) 39و  38هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 108

و در نتيجه تنـدي شـاره در    A ةتر از نقط باريك B ةافقي در نقط ةچون لول

تـر از   مك B ةفشار در نقط ،تر است، بنابراين طبق اصل برنولي بيش B ةنقط

  خواهد بود و داريم:  Aبالاتر از  B ةبوده و سطح جيوه در شاخ A ةنقط

BA

h�

  

kg , P Pa
mP g h

  
    

32000 500
  

h h m / cm      
5500 2000 10 2 5200  

  مواد)  اي فيزيكيه (ويژگي كتاب درسي) 44و  43، 35تا  33هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 109

K mv
1 2
2  

K m v
( )

v vK m v ( )
km mv
h s


      

  

22 2 2
22 21 1 1 2 1 225 25

90 251
  

m/ v
s


2 1 4 352
   

mv v
s

      35 25 10  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 55و  54هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 110

W mgdcos Wmg mg


  
090 0  

  

  صفر است.  ،هاي افقي جايي كار نيروي وزن در جابه

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 59تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

  

P Pa  412 101

g
cm

 آب 31
g

cm
 آب 31
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 »صنعان نادري«  »1«ة زينگ - 111

آهك يك اكسيد بازي است كه براي كنترل ميزان اسيدي بـودن آب درياچـه   

 .  شود استفاده مي

   (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي) 60 تا 58 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ادهز هادي مهدي«  »2«ة زينگ - 112

 سـرعت  بـه يك مـاده بـا اكسـيژن     ،سوختن، واكنشي شيميايي است كه در آن

دهد و بخشـي از انـرژي شـيميايي آن بـه شـكل گرمـا و نـور آزاد         مي  واكنش

 شود.   مي

   (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 58تا  56هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »اس مطبوعيعب«  »2«ة زينگ - 113

  

3
5

·r»nkÃÀ Â÷ÃLö ÁIÀïN¼U»qÄH jHk÷U 3
·r»nkÃÀ Á Hp¼UoQ  ÁIÀïN¼U»qÄH  jHk÷U 5   


2
)ترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن در سنگين ها به پروتون ها  نسبت نوترون1 H)31   

0/برابر است با  بنابراين نسبت خواسته شده 3   

   هان، زادگاه الفباي هستي)(كيكتاب درسي) 6 و 5هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده هادي مهدي«  »2«ة زينگ - 114

شود گازهاي هواكره، از اتمسـفر خـارج    زمين، عاملي است كه سبب مي ةجاذب

  نشوند.  

 هاي گـاز موجـود در هـواكره    مولكول شود تا ها سبب مي انرژي گرمايي مولكول

  وجوش باشند.  جنب پيوسته در حال

  لايه بودن هواكره دانست.   توان دليلي بر لايه روند تغييرات دما را مي

  دهد.   تغييرات آب و هواي زمين در لاية تروپوسفر رخ مي

   (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 48تا  45هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پور جشاني ضاراحمد«  »4«ة زينگ - 115

  نويسيم:   هاي ظرفيتي هر كدام از عناصر را مي الكترونتعداد 

e Aظرفيت                                           ةهاي لاي نتعداد الكترو2 s 21  

   M s / s p / s p d / s p 2 2 6 2 6 10 2 11 2 2 3 3 3 4 431   

e   ظرفيت         ةهاي لاي نتعداد الكترو 3

D s / s p / s p d / s 2 2 6 2 6 1 21 2 2 3 3 3 421  

e   ظرفيت         ةهاي لاي نتعداد الكترو 3

B s / s p 2 2 61 2 210   

e   ظرفيت         ةهاي لاي نتعداد الكترو 8

X : s / s p / s p2 2 6 2 11 2 2 3 313   

e   ظرفيت         ةهاي لاي نتعداد الكترو 3

هاي ظرفيت برابري دارند و در يك  الكترون Xو  Mتوجه كنيد دو عنصر 

هاي ظرفيت برابري  داراي الكترون Dو  Mاما دو عنصر  ،گروه قرار دارند

  درست است. » 4«ولي هم گروه نيستند. بنابراين گزينة  ،هستند

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي) 34تا  30هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده هادي مهدي«  »4«ة زينگ - 116

داده شده در هر گزينه را رسم كـرده و بـه پاسـخ    هاي  يس مولكولوساختار لو

  رسيم:  مي

 )1شيمي (
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  ها:   بررسي گزينه

  »: 1«گزينة 
   

  

  »: 2«گزينة 

   »:3«گزينة 

»: 4«گزينة 
        

 يكسان نيست.   »4«ة هاي پيوندي در گزين بنابراين تعداد جفت الكترون

   (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 56و  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پور جشاني رضااحمد«  »2«ة زينگ - 117

اطلاعات داده شده، نور سبزرنگ، كتاب درسي  20و  19هاي  صفحهبا توجه به 

از نـور سـبز    Cامـا انـرژي پرتـو     تـري دارد  انرژي بيش B و A يپرتوهااز 

 ت شده است.ياين مورد رعا» 2«و تنها در گزينة  تر است بيش

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي)  20و  19 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »نژاديان هادي حاجي«  »1«ة زينگ - 118

e Zp : N / e N / Z p / ZX
     1 1 1 1 2 1 42   

M f M f ( ) q( ) / q
f f
 

    


42 20 801 1 2 2 40 4 401001 2
  ميانگين اتمي جرم 

e Zq : N , Z , eX n
 

     
20 2020 20 20 220   

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي) 15 تا 13 و 6، 5هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »4«ة زينگ - 119

  ها:   بررسي گزينه

  »: 1«گزينة 

CuCl Cu , Cl  22   

Cu :[Ar] d / s Cu :[ Ar] d10 1 2 93 4 329 29 18   

  »: 2«گزينة 

Fe O Fe , O  3 22 3   

Fe :[Ar] d / s Fe :[ Ar] d6 2 3 53 4 326 26 18   

  »: 3«گزينة 

CaO Ca , O  2 2   

Ca : s / s p / s p / s Ca : s / s p / s p2 2 6 2 6 2 2 2 2 6 2 61 2 2 3 3 4 1 2 2 3 320 20   

  »: 4«گزينة 

MnO Mn , O  2 2   

Mn : s / s p / s p d / s Mn : s / s p / s p d2 2 6 2 6 5 2 2 2 2 6 2 6 51 2 2 3 3 3 4 1 2 2 3 3 325 25   

Mnنابراين آرايش الكتروني ب 2  .نادرست است 

   (تركيبي)كتاب درسي) 54و  53، 39، 38، 34تا  30هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »مطبوعيعباس «  »2«ة زينگ - 120

  اند.  نادرست» ت«و » ب«هاي  عبارت

  هاي نادرست: بررسي عبارت

)گين دما در روي سطح زمين در حدود ب) ميان K) C287   است. 14

 C6) در لاية تروپوسفر با افزايش ارتفاع به ازاي هر كيلومتر دما در حدود ت

  گيرد.  قرار مي Bتا  Aكند و لاية تروپوسفر در فاصله  افت مي

   (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 48و  47هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
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 »امامي مسعود علوي«  »4«ة زينگ - 121

  . هستندصحيح » پ«و  »الف«هاي  عبارت

  ها:  بررسي عبارت

ا ي ـها برابـر   آن هاي  ها به پروتون هايي كه نسبت شمار نوترون اغلب هستهالف) 

1/بيش از     است، ناپايدارند. 5

  ب) طيف نشري خطي براي هر عنصر منحصر به فرد است. 

 4مشتري، هيـدروژن اسـت كـه داراي    سيارة ترين عنصر موجود در  پ) فراوان

  نوار رنگي در طيف نشري خطي خود است. 

)ت) عنصر گاليم Ga)31   بـار مثبـت بـه آرايـش گـاز       3از طريق تشكيل يـون

 رسد.   نجيب نمي

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي) كتاب درسي) 40تا  37و  34تا  30، 23، 22، 6، 3هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »صنعان نادري«  »1«ة زينگ - 122

  ها:  بررسي عبارت

 گـاز  ايـن  كـه  خـارج شـدن اسـت    درحـال ، گـاز آرگـون   3درحالت »: 1«گزينة 

  دارد.   18را ميان گازهاي گروه  در هواي پاك و خشك ترين درصد حجمي بيش

بيني گاز نيتروژن را براي مصـرف گياهـان در خـاك     جانداران ذره »:2«گزينة 

  ند. نك مي تثبيت

نيتـروژن و   و اي جـدول دوره سـوم   ة، آرگـون در دور 1لـت  در حا »:3«گزينة 

  ره دوم جدول تناوبي قرار دارند.  اكسيژن در دو

آيـد كـه در    گاز طبيعي به دست مـي  ءبه جز ءهليم در تقطير جز »:4«گزينة 

 ها وجود ندارد.   كدام از ظرف هيچ

   زها در زندگي) (ردپاي گا كتاب درسي) 50تا  48هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »علي جعفري«  »1«ة زينگ - 123

  اند.  ها صحيح همة عبارت

   (ردپاي گازها در زندگي)  كتاب درسي) 53و  51تا  48هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »نويد يوسفيان«  »3«ة زينگ - 124

نشـان دهنـده    Gتـا   Aذرات  ،ها ار ذرات و آرايش الكتروني آنبا توجه به ب

  هستند. عناصر زير

A: پتاسيم  /Bكلسيم :  /Cگوگرد :  /Dكلر :  /Gآرگون :  

  ها:  بررسي عبارت

  است.   به آرايش گاز نجيب بعد از خود رسيده (D)الف) كلر

اسـت و   مول 2برابر  BC هر مول مبادله شده در تشكيل  ) تعداد الكترونب

  است.  1برابر  AD مول و تشكيل براي

  پر شده است.  p2و  p3 هاي هزيرلاي گونههر دو  آرايش ) درپ

كه در آرگون  كدام از ذرات اين ويژگي را ندارند به خاطر داشته باشيد ) هيچت

  پر نشده است.  d3زيرلاية

  درست است.» پ« بنابراين تنها عبارت

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)   كتاب درسي) 41تا  30هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پور جشاني رضااحمد«  »3«ة زينگ - 125

  ها:   بررسي گزينه

  »: 1«ة گزين

mol CaCO
?mol CaCO g CaCO / mol CaCO

g CaCO
  

1 325 0 253 3 3100 3
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  »: 2«گزينة 

mol CO / CO? CO / gCO
gCO mol CO


 

231 6 02 102 22 2 22 44 12 2
−¼§²¼¶

−¼§²¼¶   

/ CO  223 01 10 2−¼§²¼¶  

   »:3«گزينة 

mol CH / Hmol HH / gCH
gCH mol CH mol H


   

231 6 02 10446 4 4 16 1 14 4
´UH اتم?   

/ H  239 632 10 ´UH   

   »:4«گزينة  

mol O mol O?mol O / gO / mol O
g O mol O

   
1 221 6 0 12 32 12 2

   

 كند.   درستي كامل مي جملة داده شده را به» 3«تنها گزينة بنابراين 

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)   كتاب درسي) 19تا  16هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »عليرضا قنبرآبادي«  »3«ة زينگ - 126

دوره خـود و   الكتروني گاز نجيب هـم  تمايل دارد به آرايش N  اتم»: 1«گزينة

  برسد.  اي  در جدول دورهبه آرايش گاز نجيب دوره قبل خود  Mاتم 

Mتركيبي با فرمـول   Nيك باشد و با  Mاگر ظرفيت اتم »: 2«گزينة N2 

Nصورت  به N عنصراي  نقطه -آرايش الكترون 
  

  باشد.  مي 

با تبديل شـدن اتـم   كتاب درسي  36صفحة  25با توجه به شكل  :»3«  گزينة

N،M  شوند ميكوچك و بزرگ رتيب ت ها به آن اندازه ذراتبه يون به.  

Mبا توجه به فرمول »: 4«گزينة  N2    الكترونـي اگـر آرايـش M  صـورت  بـه 

[ Ar] s1418 آرايـش الكترونـي   ،باشدN  صـورت  بـه [ Ar] d s p10 2 43 4 418 

 .باشد مي

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)   كتاب درسي) 40تا  30هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »1«ة زينگ - 127

 ،سـوم قـرار دارد   ةاست يعني در دور p53ترين زيرلاية آن عنصري كه بيروني

قـرار دارد در نتيجـه ايـن عنصـر      16سوم و گـروه  ةنيز در دور Xپس عنصر

  كه همان گوگرد است.  بوده 16داراي عدد اتمي

X : s / s p / s p2 2 6 2 41 2 2 3 316   

  الكترون وجود دارد.  6ترين لاية اتم آن در بيروني

   (كيهان، زادگاه الفباي هستي)   كتاب درسي) 41تا  36و  34 تا 30 هاي هفح(ص

----------------------------------------------   

 »امامي مسعود علوي«  »4«ة زينگ - 128

  ها:  بررسي عبارت

SOمولكــول  »:1«گزينــة  Cl2  4اســت و  صــورت  بــه 2

از  Cu29و  Cr24، دو عنصـر  جدول چهارم دورةدر  .وند كووالانسي داردپي

  كنند.   قاعدة آفبا پيروي نمي

)12برابر  Zn30هاي ظرفيتي در  تعداد الكترون »:2«گزينة  d , s )10 23 4  

lي با ها ونتعداد الكتر و    است.  5برابر  Cr24  در اتم 2

nهايي با  تعداد الكترون »:3«گزينة   و تعـداد   18، برابـر  Cu29در اتم  3

ــرون  ــت الكت ــول    جف ــدي در مولك ــاي ناپيون ــر NCl3ه ــت.   10، براب اس

)(  
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  23: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم  تجربي                                                       بهمن   10) آزمون 4پروژة (         
  

 

زيرلايـة   Kr36 ،8پر و در اتـم   زيرلاية نيمه Cr24 ،2در اتم »:4«گزينة 

  پر وجود دارد.  

Cr : s s p s p d s2 2 6 2 6 5 11 2 2 3 3 3 424   

Kr : s s p s p d s p2 2 6 2 6 10 2 61 2 2 3 3 3 4 436  

   (تركيبي)  كتاب درسي) 56و  55، 41تا  30هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زواره رسول عابديني«  »1«ة زينگ - 129

Aعنصري از دورة چهارم با بار الكتريكي  Aعنصر  2  .است  

  و .... باشد.  Ca20 ،Cr24 ،Fe26 ،Cu29تواند  مي Aعنصر 

  صحيح است.  Ca20 عنصر اين مورد تنها در ارتباط با»: 1«گزينة 

  الكترون در لايه سوم خود دارد.  13در آرايش الكتروني خود  Cr24»: 2«گزينة 

Cr : s s p s p d s2 2 6 2 6 5 11 2 2 3 3 3 424  

nزير لايه با دو  چهارم  عناصر دورة  همة»: 3«گزينة  l  دارند 4برابر، 

( p , s)3 4   

  صحيح است. Cu29اين مورد در ارتباط با عنصر »: 4«گزينة 

    (كيهان، زادگاه الفباي هستي)  كتاب درسي) 41تا  30هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »امامي مسعود علوي«  »3«ة زينگ - 130

  . نادرست است» الف«تنها عبارت 

  ها:  عبارت برخي بررسي

اما پرتو حاصل از انتقـال   است، آبي ،رنگ شعلة حاصل از سوختن گوگردالف) 

 است. نيلي خطي هيدروژن در طيف نشري2لاية به 5الكترون از لاية

Hسنگ  هاي سوختن زغال فراوردهب)  O2 ،CO2  وSO2  است كه

   جفت الكترون اشتراكي دارند. 9مجموعاً 

lدهد كه داراي  را از دست مي s5الكترون زيرلاية  Rb37ت)  0  و

n    است.  5

   (تركيبي) كتاب درسي) 57تا55و  41، 34،40تا 30، 27تا  24، 21تا  19هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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